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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 36% 42% 32% 41%  22% 38% 32%  34%  40% 3% 31% 45% 41%
Off on the wrong track 49% 45% 53% 4% 5% 48% 2%  48%  50% 53%  54% 45% 48%
Not sure 15% 14% 16% 12% 21% 14% 25% 17% 9% 10% 16% 10% 11%
Totals 100%  101%  101%  100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 36% 13% 75% 40% 17% 27%  69% 14% 23% 72% 12% 20% 69%
Off on the wrong track 49% 80% 15% 50% 78%  56% 20% 76% 54% 18% 78% 50% 19%
Not sure 15% 8% 10% 10% 5% 17% 11% 9% 24% 10% 10% 30% 12%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100%  100% 99% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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2A. Favorability of Public Figures — Kash Patel
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 19% 11% 17% 4% 13% 6% 8% 19% 23% 11% 19% 16%
Somewhat favorable 13% 17% 9% 14%  13% 8% 15% 16% 11% 11% 11% 13% 17%
Favorable 28% 35% 20% 31% 17% 21% 21% 24% 30% 34% 22% 32% 33%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 9% 8% % 11% 9% 6% 6% 6% 11% 11%
Very unfavorable 22% 24% 21% 20% 32% 21% 13% 19% 24%  31% 22% 20% 28%
Unfavorable 30% 32% 27% 29%  40% 28% 24% 28% 30% 37% 28% 31% 39%
Don’t know 43% 32% 52% 40%  43% 51% 54% 48% 40% 29%  50% 38% 28%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,593) (758) (835) (985)  (207) (246) (321) (384) (517) (371) (647) (462) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 15% 2% 37% 18% 2% 7% 39% 1% 10% 33% 1% 9% 32%
Somewhat favorable 13% 7% 23% 14% 7% 14%  20% 9% 12% 18% 8% 8% 20%
Favorable 28% 9% 60% 32% 9% 20% 59% 9% 23% 51% 9% 17% 52%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 10% 9% 11% 5% 9% 6% 8% 8% 6% 8%
Very unfavorable 22% 55% 3% 26% 50% 23% 3%  45% 19% 3% 45% 14% 3%
Unfavorable 30% 65% 10% 36% 59% 33% 8% 53% 26% 12% 53% 20% 12%
Don’t know 43% 27% 30% 32% 32% 46% 33% 38% 52% 38% 38% 63% 36%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 101% 100% 102% 99% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,593) (660) (591) (1,415) (473) (522) (468) (586) (540) (467) (719) (275) (599)
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2B. Favorability of Public Figures — Kristi Noem
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 15% 8% 13% 3% 8% 2% 4% 15%  20% 9% 13% 12%
Somewhat favorable 13% 17% 9% 13%  13% 10% 17% 13% 10%  12% 9% 14% 20%
Favorable 24% 32% 16% 27% 16% 18% 19% 18% 25% 33% 18% 28% 32%
Somewhat unfavorable 8% 12% 5% 9% 5% % 12% 8% % 7% 7% 9% 11%
Very unfavorable 21% 20% 21% 20% 28% 19% 12% 23% 22%  25% 21% 18% 27%
Unfavorable 29% 33% 26% 29% 33% 26% 24% 30% 29% 32% 28% 27% 38%
Don’t know 47% 36% 58% 44%  51% 56% 57%  52%  46%  35% 54% 45% 30%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,596) (761) (835) (987)  (205) (249) (319) (385) (523) (369) (647) (463) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 11% 2% 29% 14% 1% 4% 31% 1% 6% 25% 1% 2% 25%
Somewhat favorable 13% 7% 25% 15% 6% 14%  20% 8% 12% 19% 7% 11% 20%
Favorable 24% 9% 53% 29% 7% 18% 51% 9% 18%  44% 8% 14% 45%
Somewhat unfavorable 8% 11% 9% 10% 9% 12% 5% 8% 10% % 9% 8% 8%
Very unfavorable 21% 48% 3% 23% 50% 18% 4% 41% 17% 5% 42% 11% 5%
Unfavorable 29% 59% 12% 34% 58%  30% 9% 49% 27% 12% 51% 18% 12%
Don’t know 47% 32% 35% 37% 35% 52% 40% 42% 55% 44% 41% 68% 43%
Totals 100% 100%  101% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,596) (658) (593) (1,416) (473) (523) (470) (586) (540) (470) (718) (275) (603)
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2C. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 20% 15% 17% 14% 22% 15% 18% 18% 18% 16% 22% 18%
Somewhat favorable 27% 28% 25% 30%  20% 18% 25%  28%  29%  23% @ 24% 30% 30%
Favorable 44% 48% 40% 47%  34% 40% 41% 45% 47% 41% 39% 52% 48%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 9%  12% 10% 16% 10% % 9% 9% 10% 12%
Very unfavorable 30% 29% 32% 30% 37% 31% 13% 29% 3% 40%  32% 31% 33%
Unfavorable 40% 39% 41% 39% 48% 41% 29% 38% 44% 49% M% 41% 45%
Don’t know 16% 12% 18% 14% 18% 18% 30% 16% 9% 10%  20% 7% %
Totals 100%  100% 99%  100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,596) (761) (835) (988) (206) (248) (318) (383) (523) (372) (646) (464) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 17% 5% 33% 18% 6% 12% 37% 4% 15% 33% 4% 15% 32%
Somewhat favorable 27% 11% 43% 27% 14% 29% 40% 16% 22% 41% 15% 22% 41%
Favorable 44% 16% 76% 45% 19% 40% 77% 20% 37% 75% 19% 36% 73%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 11% 10% 15% 7% 10% 12% 8% 11% 10% 10%
Very unfavorable 30% 66% 6% 35% 65% 29% 7% 61% 25% 6% 61% 19% 6%
Unfavorable 40% 77% 15% 46% 75%  44% 14% 71% 38% 14% 72% 28% 16%
Don’t know 16% 7% 9% 9% 6% 16% 9% 9% 25% 11% 9% 35% 12%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 101% 100% 100% 99% 99% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,596) (659) (593) (1,417) (474) (525) (467) (585) (543) (468) (719) (276) (601)
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2D. Favorability of Public Figures — Tulsi Gabbard
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 19% 8% 16% 4% 12% 3% 9% 17% 21%  12% 17% 13%
Somewhat favorable 14% 18% 11% 16%  11% 11% 15% 16% 14% 11%  11% 15% 19%
Favorable 28% 37% 19% 31% 15% 23% 19% 26% 31% 33% 23% 32% 32%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 7% 8% 15% 11% % 7% 7% 11% 14%
Very unfavorable 20% 21% 20% 19% 29% 17% 11% 19% 21%  30% 22% 17% 25%
Unfavorable 30% 33% 27% 31% 36% 24% 27% 30% 28% 37% 29% 29% 39%
Don’t know 42% 30% 53% 38%  49% 52% 55% 44% 41%  30%  48% 40% 29%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (758) (834) (984) (206) (248) (320) (385) (519) (368) (647) (462) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 3% 33% 17% 3% 7% 34% 3% 9% 28% 3% 5% 28%
Somewhat favorable 14% 7% 26% 16% 10% 14%  22% 8% 12%  22% 8% 12% 22%
Favorable 28% 10% 59% 32% 13% 21% 56% 12% 21% 50% 11% 17% 50%
Somewhat unfavorable 10% 13% 9% 11% 13% 13% 6% 13% 9% % 13% 6% 8%
Very unfavorable 20% 48% 3% 24% 46% 20% 4%  41% 17% 4% 41% 12% 4%
Unfavorable 30% 61% 11% 35% 59% 32% 10% 54% 26% 12% 54% 18% 12%
Don’t know 42% 28% 30% 32% 28% 47% 34% 34% 53% 38% 35% 65% 38%
Totals 99% 99%  101% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (658) (589) (1,412) (473) (521) (468) (587) (537) (468) (720) (272) (600)
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2E. Favorability of Public Figures — Bernie Sanders
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 21% 23% 20% 32% 27% 22% 23% 22%  23%  24% 22% 22%
Somewhat favorable 24% 24% 24% 23%  30% 21% 24%  28%  22%  21% @ 23% 23% 27%
Favorable 46% 45% 47% 43% 62% 48% 47% 51% 44% 44% 47% 45% 49%
Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 16%  10% 14% 15% 16% 16% 11% 13% 17% 16%
Very unfavorable 24% 27% 21% 29% 6% 16% 14% 17% 28%  36% 23% 27% 27%
Unfavorable 39% 44% 34% 45% 16% 30% 29% 33% 44% 47% 36% 44% 42%
Don’t know 15% 11% 19% 12% 22% 21% 25% 16% 12% 9% 17% 11% 8%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,596) (763)  (833) (990) (206) (245) (321) (384) (519) (372) (647) (464) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 22% 42% 6% 23% 53% 19% 5% 43% 18% % 42% 16% 6%
Somewhat favorable 24% 38% 11% 24% 33%  32% 9%  38% 24% 10% 39% 19% 11%
Favorable 46% 81% 17% 48% 85% 51% 14% 80% 42% 17% 81% 35% 17%
Somewhat unfavorable 15% 9% 19% 16% %  21% 16% % 17% 18% % 16% 21%
Very unfavorable 24% 3% 59% 28% 3% 14%  61% 3% 14%  54% 3% 9% 53%
Unfavorable 39% 12% 78% 44% 9% 36% T77% 1% 32% 73% 10% 25% 74%
Don’t know 15% 8% 6% 8% 5% 14% 10% 9% 26% 10% 9% 39% 9%
Totals 100% 100%  101% 99%  101% 100% 101% 100% 99% 99%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,596) (657) (595) (1,416) (473) (524) (470) (584) (542) (470) (718) (275) (603)
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2F. Favorability of Public Figures — Elizabeth Warren
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
18% 16% 19% 17% 26% 18% 11% 13% 20%  24% 17% 18% 23%

Very favorable

Somewhat favorable 19% 20% 18% 18%  28% 21% 28%  23% 14% 15% 16% 20% 22%
Favorable 37% 37% 37% 34% 54% 39% 39% 37% 34% 39% 33% 38% 45%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 11% 5% 9% 13% 12% 9% 7% 9% 11% 13%
Very unfavorable 25% 31% 19% 29% 8% 17% 10% 18% 31% 37%  22% 28% 29%
Unfavorable 35% 43% 26% 39% 12% 26% 23% 30% 40% 43% 31% 39% 42%
Don’t know 29% 20% 3% 26% 34% 35% 38% 34% 26% 18%  37% 22% 13%
Totals 101%  100%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,589) (759) (830) (987) (204) (245) (319) (382) (518) (370) (646) (462) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 18% 42% 3% 20% 44% 15% 2% 39% 10% 5% 37% % 4%
Somewhat favorable 19% 35% 10% 21% 31% 25% 6%  32% 19% 8% 33% 14% 9%
Favorable 37% 76% 13% 41% 75%  40% 8% 7T1% 29% 12% 70% 21% 13%
Somewhat unfavorable 10% 8% 12% 12% 7% 14% 10% 5% 13% 11% 6% 13% 12%
Very unfavorable 25% 3% 59% 29% 5% 15%  60% 4%  20%  49% 4% 13% 51%
Unfavorable 35% 11% 71% 41% 11% 29% 70% 10% 33% 60% 11% 26% 62%
Don’t know 29% 13% 16% 18% 14% 32% 22% 19% 38% 27% 19% 53% 25%
Totals 101% 101%  100% 100%  101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%  100%  101%

Unweighted N (1,589) (653) (595) (1,411) (471) (519) (471) (583) (536) (470) (713) (273)  (603)
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2G. Favorability of Public Figures — Pete Buttigieg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 19% 16% 21% 21% 18% 15% 10% 15% 20%  29% 17% 19% 25%
Somewhat favorable 15% 19% 12% 13%  20% 17% 22% 19% 11% 11%  13% 16% 21%
Favorable 34% 35% 33% 34% 38% 32% 32% 35% 31% 40% 30% 35% 46%
Somewhat unfavorable 10% 14% 7% 11% 6% 8% 16% 10% 9% 8%  10% 13% 10%
Very unfavorable 21% 27% 15% 24% 12% 15% 9% 15% 27%  31% 19% 22% 24%
Unfavorable 31% 41% 23% 35% 18% 23% 25% 24% 36% 39% 29% 35% 34%
Don’t know 35% 24% 45% 31%  44% 45% 44% 41% 34%  21%  41% 30% 20%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (761) (834) (989) (205) (247) (318) (384) (522) (371) (646) (462) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 19% 48% 3% 24% 50% 14% 3%  43% 11% 4% 42% 4% 3%
Somewhat favorable 15% 23% 11% 16% 22% 19% 8%  20% 15% 10% 22% 15% 9%
Favorable 34% 71% 14% 40% 72% 33% 10% 63% 26% 14% 63% 19% 12%
Somewhat unfavorable 10% 8% 12% 11% 8% 14% 9% 8% 12% 10% 8% 12% 12%
Very unfavorable 21% 4% 49% 25% 4% 13% 53% 5% 17% 42% 5% 12% 42%
Unfavorable 31% 12% 61% 36% 13% 27% 62% 13% 29% 52% 13% 23% 54%
Don’t know 35% 17% 24% 24% 15% 40% 27% 24% 45% 34% 24% 58% 33%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  101% 99%
Unweighted N (1,595) (658) (594) (1,417) (474) (524) (467) (586) (540) (469) (719) (275) (601)
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2H. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 19% 24% 13% 20% 13% 20% 17% 13% 21% 24% 16% 21% 23%
Somewhat favorable 24% 25% 23% 27% 19% 16% 20% 31% 24% 20% 20% 29% 25%
Favorable 43% 50% 36% 48% 31% 37% 37% 43% 45% 44%  36% 50% 48%
Somewhat unfavorable 13% 13% 12% 13% 10% 11% 24% 12% 9% 8% 15% 12% 11%
Very unfavorable 36% 33% 40% 32%  51% 41% 27% 35%  40% 41%  40% 33% 35%
Unfavorable 49% 46% 52% 45% 61% 53% 52% 47% 49% 49% 55% 44% 47%
Don’t know 8% 4% 12% 7% 8% 10% 11% 10% 7% 7% 8% 6% 5%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 98% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,592) (760) (832) (986) (206) (246) (319) (385) (518) (370) (647) (460) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very favorable 19% 5% 42% 22% 6% 11%  42% 5% 11%  41% 4% 9% 38%
Somewhat favorable 24% 8% 40% 24% 8% 25% 39% 10% 23% 39% 9% 19% 41%
Favorable 43% 12% 82% 45% 14% 36% 80% 15% 34% 80% 14% 27% 80%
Somewhat unfavorable 13% 10% 8% 11% 12% 19% 8% 11% 17% 9% 11% 21% 10%
Very unfavorable 36% 73% 5% 39% 72% 38% 8% 71% 34% 6% 72% 27% 6%
Unfavorable 49% 84% 13% 50% 84% 57% 16% 82% 51% 15% 83% 48% 15%
Don’t know 8% 4% 6% 5% 2% 7% 4% 3% 15% 6% 3% 24% 5%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (655) (593) (1,412) (472) (521) (469) (584) (538) (470) (715) (274) (603)
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2l. Favorability of Public Figures — Mark Zuckerberg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 9% 5% % 7% 8% 13% 8% 5% 1% 6% 5% 9%
Somewhat favorable 24% 25% 23% 25%  31% 19% 31%  25%  20% 22% @ 26% 25% 21%
Favorable 31% 33% 28% 31% 38% 28% 44% 33% 26% 23% 32% 31% 30%
Somewhat unfavorable 25% 25% 26% 28%  16% 23% 17% 24%  26% 34% 21% 30% 30%
Very unfavorable 31% 32% 30% 31% 27% 30% 21% 30% 38% 33% 32% 28% 33%
Unfavorable 56% 57% 56% 58% 43% 53% 38% 53% 64% 66% 53% 58% 63%
Don’t know 13% 10% 16% 10% 19% 20% 18% 14% 11% 11% 14% 11% 6%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,596) (762) (834) (988) (206) (248) (320) (385) (520) (371) (646) (464) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 7% 6% 7% 7% 8% 7% 5% 7% 3% 10% 6% 4% 9%
Somewhat favorable 24% 17% 27% 22% 14% 28% 26% 22% 21% 29% 21% 20% 29%
Favorable 31% 24% 33% 29% 22% 35% 31% 29% 24% 39% 27% 24% 37%
Somewhat unfavorable 25% 25% 32% 29% 23% 27%  31%  22%  24%  29% 23% 19% 30%
Very unfavorable 31% 46% 24% 34% 51% 27% 26% 43% 32% 19% 44% 27% 21%
Unfavorable 56% 71% 56% 63% 74% 54% 57% 65% 56% 49% 67% 46% 51%
Don't know 13% 5% 10% 8% 4%  11%  12% 6% 20% 12% 6% 30% 11%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,596) (658) (593) (1,415) (473) (521) (472) (585) (541) (470) (718)  (275)  (603)
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2J. Favorability of Public Figures — Robert Menendez
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 2% 2% 2% 6% 3% 5% 3% 1% 0% 2% 2% 3%
Somewhat favorable 9% 14% 5% 10%  10% 9% 20% 13% 4% 4% 6% 10% 14%
Favorable 12% 16% 8% 11%  16% 12% 25% 16% 5% 4% 9% 12% 17%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 9%  13% 11% 11% 10% 8%  10% 8% 12% 13%
Very unfavorable 28% 35% 22% 31% 20% 25% 11% 17% 35% 4% 2% 28% 36%
Unfavorable 38% 45% 31% 40% 33% 36% 23% 27% 43% 57% 34% 39% 49%
Don’t know 50% 39% 61% 49% 51% 52% 52% 57% 52% 39%  57% 49% 34%
Totals 99%  100% 99%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,589) (756) (833) (985) (205) (244) (317) (383) (518) (371) (645) (459) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 2% 4% 1% 2% 4% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 2%
Somewhat favorable 9% 10% 13% 10% 10% 11% 8% 11% 5% 12% 10% 6% 10%
Favorable 12% 14% 14% 12% 14% 13% 10% 15% 6% 14% 13% 7% 12%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 11% 10% 12% 8% 11% 9% 9% 10% 8% 10%
Very unfavorable 28% 38% 38% 35% 33% 24% 39% 28% 25% 32% 30% 16% 34%
Unfavorable 38% 49% 47% 46% 43% 36% 47% 39% 34% 42% 40% 24% 44%
Don’t know 50% 38% 39% 42% 43% 52% 43% 45% 60% 44% 47% 70% 44%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 101% 99% 99% 100% 99% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,589) (657) (589) (1,409) (473) (519) (468) (583) (540) (466) (715) (275) (599)
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2K. Favorability of Public Figures — Eric Adams
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 4% 2% 3% 4% 5% 6% 4% 2% 1% 3% 3% 5%
Somewhat favorable 10% 13% 6% 9%  20% 9% 17% 12% 6% 6% 8% 10% 13%
Favorable 13% 18% 8% 11%  24% 14% 23% 16% 9% 7% 11% 12% 18%
Somewhat unfavorable 16% 22% 11% 18% 11% 16% 12% 14% 18% 21% 11% 19% 23%
Very unfavorable 15% 18% 13% 16% 15% 12% 8% 18% 17% 18% 15% 16% 18%
Unfavorable 32% 40% 23% 33% 27% 28% 20% 32% 34% 39% 26% 35% 41%
Don'’t know 55% 42% 68% 55% 49% 58% 57% 52% 57% 55% 63% 53% 41%
Totals 99% 99%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,590) (759) (831) (985)  (205) (246) (321) (383) (517) (369) (645) (459) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 3% 5% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 1% 3% 5% 1% 2%
Somewhat favorable 10% 10% 13% 11% 11% 13% 8% 11% 9% 10% 10% 10% 10%
Favorable 13% 15% 15% 14% 16% 15% 10% 17% 10% 13% 14% 11% 13%
Somewhat unfavorable 16% 19% 23% 19% 17% 14%  23% 16% 12%  21% 16% 7% 21%
Very unfavorable 15% 19% 18% 18% 19% 12% 19% 16% 14% 16% 18% 10% 16%
Unfavorable 32% 38% 41% 38% 37% 27% 42% 32% 26% 37% 33% 17% 37%
Don’t know 55% 47% 43% 48% 47% 58% 48% 51% 64% 50% 52% 72% 50%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100% 99%
Unweighted N (1,590) (656) (592) (1,411) (470) (524) (467) (583) (539) (468) (715) (274) (601)
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2L. Favorability of Public Figures — Patrick Mahomes
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 18% 12% 15% 21% 12% 5% 8% 19%  25% 15% 16% 16%
Somewhat favorable 28% 29% 28% 31%  26% 20% 29%  29% 26% 32% 26% 32% 36%
Favorable 43% 47% 40% 46% 47% 32% 34% 36% 45% 57% 41% 48% 52%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 11% 9% 12% 15% 15% 8% 7% 9% 12% 13%
Very unfavorable 9% 12% 6% 8% 4% 15% 10% 10% 10% 5% 9% 11% 6%
Unfavorable 20% 25% 14% 19% 13% 27% 24% 25% 18% 13% 18% 22% 20%
Don’t know 37% 28% 46% 35%  40% 42% 42% 39% 3%  31% 41% 30% 28%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,593) (760) (833) (987) (207) (245) (317) (385) (520) (371) (649) (458) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 15% 17% 16% 16% 13% 15% 17% 18% 11% 16% 17% 7% 16%
Somewhat favorable 28% 32% 32% 31% 30% 33%  28% 33% 24%  29% 33% 20% 28%
Favorable 43% 49% 48% 46% 43% 48% 45% 51% 34% 46% 50% 27% 45%
Somewhat unfavorable 11% 11% 13% 12% 12% 11% 12% 10% 10% 13% 10% 10% 12%
Very unfavorable 9% 7% 10% 8% 6% 8% 12% 6% 8% 12% 6% 8% 12%
Unfavorable 20% 18% 23% 20% 18% 19% 24% 16% 18%  24% 16% 18% 24%
Don’t know 37% 32% 29% 33% 39% 33% 31% 33% 47% 30% 34% 55% 31%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,593) (657) (595) (1,415) (470) (524) (470) (582) (542) (469) (716) (275) (602)

16



The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

2M. Favorability of Public Figures — Travis Kelce
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 14% 12% 13%  18% 11% 8% 8% 15% 20% 13% 13% 14%
Somewhat favorable 30% 30% 30% 30%  32% 24% 27% 3%  26% 32% 2% 32% 38%
Favorable 43% 44% 41% 43% 49% 35% 35% 42% 41% 53% 40% 45% 52%
Somewhat unfavorable 13% 16% 11% 14%  10% 10% 15% 12% 16% 10% 12% 16% 16%
Very unfavorable 11% 12% 10% 11% 7% 18% 11% 12% 13% 8% 11% 13% 11%
Unfavorable 25% 28% 22% 26% 17% 27% 26% 24% 29% 18% 23% 29% 26%
Don’t know 33% 28% 3% 31% 33% 37% 39% 34% 30% 29% 3% 26% 22%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,587) (757) (830) (982) (205) (247) (320) (380) (517) (370) (646) (461) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 18% 9% 13% 18% 13% 9% 21% 9% 9% 19% % 10%
Somewhat favorable 30% 36% 31% 33% 33% 33%  28% 33% 2%  30% 34% 24% 29%
Favorable 43% 55% 40% 46% 52% 47% 37% 53% 37% 38% 53% 30% 38%
Somewhat unfavorable 13% 9% 19% 15% 8% 15% 19% 10% 14% 17% 10% 12% 18%
Very unfavorable 11% 6% 16% 12% 6% 10% 19% 6% 11% 17% 7% 10% 16%
Unfavorable 25% 16% 35% 27% 14% 25% 37% 15% 25% 34% 16% 23% 34%
Don’t know 33% 30% 25% 27% 34% 29% 25% 31% 39% 28% 31% 47% 27%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,587) (656)  (587) (1,407) (473) (520) (465) (585) (538) (464) (719) (272) (596)
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2N. Favorability of Public Figures — Taylor Swift
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
21% 18% 23% 21% 22% 21% 19% 18% 20% 25% 19% 21% 27%

Very favorable

Somewhat favorable 32% 33% 32% 31% 40% 27% 3% 35% 27% 33% 30% 30% 36%
Favorable 53% 51% 55% 53% 62% 48% 56% 53% 47% 58% 50% 51% 63%
Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 17% 8% 15% 13% 18% 18% 12% 16% 17% 14%
Very unfavorable 20% 21% 20% 22% 11% 22% 14% 19% 26% 19%  21% 23% 19%
Unfavorable 36% 38% 34% 39% 19% 37% 28% 37% 44% 30% 37% 40% 33%
Don’t know 11% 11% 12% 8% 19% 15% 16% 10% 9% 11% 13% 9% 4%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,596) (761)  (835)  (986) (207)  (248)  (319) (384) (521) (372) (650)  (461) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
21% 38% 9% 22% 36% 22% 10% 36% 14% 13% 33% 12% 13%

Very favorable

Somewhat favorable 32% 40% 24% 32% 40% 39% 16% 43% 33% 21% 42% 32% 22%
Favorable 53% 78% 33% 54% 76% 61% 26% 79% 47% 34% 76% 44% 35%

Somewhat unfavorable 16% 9% 22% 16% 8% 17% 22% 8% 16% 23% 9% 16% 22%
Very unfavorable 20% 5% 36% 21% 7% 13% 43% 4% 20% 37% 7% 15% 37%
Unfavorable 36% 14% 58% 37% 15% 30% 66% 12% 36% 59% 16% 31% 58%

Don’t know 11% 7% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 18% 7% 8% 26% 6%
Totals 100%  99%  100%  100%  99% 100%  99% 100% 101% 101%  99%  101%  100%

Unweighted N (1,596) (658) (594) (1,416) (472) (524) (470) (585) (541) (470) (719) (274)  (603)
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20. Favorability of Public Figures — Saquon Barkley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 17% 7% 12% 14% 9% 5% 10% 13% 17% 10% 14% 16%
Somewhat favorable 16% 21% 11% 17% 1% 12% 23% 19% 10% 14% 16% 12% 21%
Favorable 28% 38% 17% 28% 31% 21% 28% 29% 23% 31% 26% 26% 37%
Somewhat unfavorable 6% 8% 4% 6% 6% 6% 13% 6% 4% 3% 3% % 9%
Very unfavorable 5% 7% 3% 4% 7% 7% 5% 7% 4% 4% 5% 7% 4%
Unfavorable 11% 16% 7% 10% 13% 13% 18% 13% 8% 7% 9% 14% 12%
Don’t know 61% 46% 76% 61% 56% 66% 54% 58% 69% 62%  66% 60% 51%
Totals 100% 99%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,592) (759) (833) (986) (206) (245) (317) (385) (520) (370) (643) (465) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 12% 15% 14% 14% 12% 12% 13% 13% 10% 12% 13% 7% 13%
Somewhat favorable 16% 18% 16% 16% 18% 17% 15% 18% 14% 16% 16% 16% 15%
Favorable 28% 33% 30% 30% 30% 29% 28% 31% 23% 28% 29% 24% 28%
Somewhat unfavorable 6% 6% 7% % 4% 9% 5% 5% 6% % 5% 4% 8%
Very unfavorable 5% 3% 9% 6% 2% 5% 8% 5% 3% 8% 4% 4% %
Unfavorable 11% 9% 16% 12% 7% 14% 13% 10% 9% 15% 8% 8% 15%
Don’t know 61% 58% 55% 58% 63% 57% 59% 59% 68% 57% 62% 69% 57%
Totals 100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (656)  (593) (1,414) (471) (521) (471) (584) (539) (469)  (716)  (274)  (602)
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2P. Favorability of Public Figures — Kendrick Lamar
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 15% 13% 8% 37% 19% 21% 20% 11% 3% 15% 13% 12%
Somewhat favorable 22% 22% 22% 21%  30% 26% 38%  26% 16%  12%  22% 21% 28%
Favorable 36% 37% 35% 29% 67% 44% 59% 46% 27% 15% 37% 34% 41%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 12% 7% 11% 11% 12% 11% 9% 9% 11% 14%
Very unfavorable 8% 10% 6% 8% 4% 9% 6% % 11% 5% 9% 7% 4%
Unfavorable 19% 22% 16% 20% 10% 20% 17% 19% 23% 14% 18% 18% 18%
Don’t know 46% 42% 49% 51% 23% 36% 24% 35% 51%  71%  45% 47% 41%
Totals 101% 101%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,593) (759) (834) (983) (207) (248) (320) (386) (517) (370) (645) (464) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 18% 7% 13% 20% 13% 6% 19% 13% 8% 19% 14% 8%
Somewhat favorable 22% 25% 16% 22% 30% 24% 14% 28% 18% 21% 27% 19% 19%
Favorable 36% 43% 23% 35% 50% 37% 20% 47% 31% 29% 46% 33% 27%
Somewhat unfavorable 11% 12% 15% 12% 8% 11% 16% 10% 8% 15% 10% 6% 15%
Very unfavorable 8% 4% 12% 8% 4% 7% 12% 4% % 12% 4% 7% 12%
Unfavorable 19% 15% 27% 20% 12% 18% 28% 14% 15% 27% 14% 12% 27%
Don’t know 46% 42% 49% 45% 38% 45% 52% 39% 53% 44% 40% 55% 46%
Totals 101% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,593) (659) (590) (1,414) (474) (520) (470) (586) (538) (469) (718) (275) (600)
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3A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 30% 34% 27% 35% 12% 32% 22% 27% 34%  31%  30% 34% 29%
Somewhat favorable 17% 19% 16% 19%  11% 14% 22%  21% 15% 12%  16% 19% 16%
Favorable 48% 53% 43% 54%  23% 46% 44% 48% 49% 49%  46% 54% 45%
Somewhat unfavorable % 7% 7% 6% 14% 5% 12% % 6% 4% 8% 5% 8%
Very unfavorable 41% 3% 45% 37% 58% 46% 33% 42% 2%  46%  42% 40% 43%
Unfavorable 48% 44% 52% 42% 72% 51% 45% 49% 48% 50% 50% 44% 52%
Don’t know 4% 3% 5% 4% 5% 3% 11% 3% 3% 1% 4% 2% 3%
Totals 99%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,603) (766) (837) (992) (207) (249) (322) (385) (523) (373) (650) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 30% 5% 67% 34% 5% 19% 70% 3% 16% 2% 4% 12% 66%
Somewhat favorable 17% 3% 24% 15% 6% 23% 19% 5%  25%  21% 5% 26% 25%
Favorable 48% 8% 91% 48% 11% 42%  88% 8% 41% 93% 9% 38% 91%
Somewhat unfavorable % 5% 3% 6% 5% 11% 3% 9% 10% 2% 8% 13% 3%
Very unfavorable 41% 86% 4% 44% 82% 42% 8% 82% 39% 4% 81% 34% 4%
Unfavorable 48% 91% 8% 50% 87% 53% 11% 90%  49% 6% 90% 47% 7%
Don’t know 4% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 10% 1% 1% 14% 2%
Totals 99% 100% 99% 101%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,603) (660) (597) (1,422) (475) (526) (472) (587) (543) (473) (721)  (276)  (606)
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3B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 24% 27% 20% 28% 7% 24% 9% 20% 29%  35% 20% 31% 24%
Somewhat favorable 16% 18% 15% 19%  11% 11% 21%  21% 15% 10% 15% 18% 17%
Favorable 40% 45% 35% 47% 18% 35% 29% 40% 44% 45% 36% 49% 41%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 11%  15% 8% 22% 12% 6% 8% 9% 11% 16%
Very unfavorable 36% 32% 40% 31% 53% 41% 28% 38% 39% 38% 38% 35% 37%
Unfavorable 47% 45% 49% 42%  68% 49% 50% 50% 44% 46% 47% 46% 53%
Don’t know 13% 10% 15% 11%  14% 16% 21% 10% 11% 9%  17% 6% 7%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  99% 101% 101%
Unweighted N (1,602) (766) (836) (990) (208) (249) (322) (384) (523) (373) (651) (466) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 24% 4% 61% 29% 1% 14%  62% 2% 14%  55% 2% 8% 54%
Somewhat favorable 16% 4% 25% 15% 8% 20%  20% 4% 18% 2% 5% 16% 28%
Favorable 40% 8% 86% 44% 9% 34% 83% 6% 32% 82% 6% 24% 82%
Somewhat unfavorable 11% 11% 6% 11% 10% 16% 5% 14% 13% 6% 14% 16% 6%
Very unfavorable 36% 78% 3% 39% 76% 36% 6% 2% 34% 3% 2% 30% 3%
Unfavorable 47% 90% 9% 50% 87% 52% 12% 86% 47% 9% 86% 46% 10%
Don't know 13% 3% 4% 6% 4%  14% 6% 8%  21% 8% 8% 30% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 99%  101%  100% 99%
Unweighted N (1,602) (661)  (596) (1,421) (475) (526) (472) (588) (542) (472)  (722)  (275)  (605)
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The Economist/YouGov Poll

February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

4A. Funding for Government Programs — Medicaid
Thinking about the following U.S. program, do you believe. .. ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
This program should be given more funding 52% 48% 55% 49%  67% 53% 49%  53% 56% 46%  60% 47% 47%
This program should be given the same level of
funding 27% 31% 24% 31% 18% 24% 23% 24% 27% 36% 25% 32% 30%
This program should be given less funding 7% 7% 7% 8% 4% 6% 6% 6% 6% 9% 4% 9% 9%
This program should be eliminated entirely 3% 5% 2% 3% 1% % 5% 5% 3% 2% 3% 3% 4%
Not sure 11% 9% 12% 10% 10% 10% 17% 12% 8% 7% 7% 9% 10%
Totals 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (764) (836) (989) (207) (249) (321) (386) (521) (872) (650) (464) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
This program should be given more funding 52% 73% 29% 53% 79% 53%  29% 74%  48%  35% 71% 47% 35%
This program should be given the same level of
funding 27% 18% 40% 28% 15% 30% 37% 19% 27% 35% 21% 27% 34%
This program should be given less funding 7% 3% 13% % 2% 5% 14% 2% % 11% 2% 5% 12%
This program should be eliminated entirely 3% 1% 5% 3% 1% 3% 6% 1% 3% 6% 1% 4% 5%
Not sure 11% 4% 13% 9% 3% 9% 14% 4% 15% 12% 5% 17% 14%
Totals 100%  99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,600) (659) (595) (1,419) (475) (525) (471) (587) (542) (471) (721) (275)  (604)
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The Economist/YouGov Poll

February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

4B. Funding for Government Programs — Medicare
Thinking about the following U.S. program, do you believe. .. ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This program should be given more funding 62% 55% 69% 62%  66% 58% 54% 5% 66% 73% 69% 61% 55%
This program should be given the same level of

funding 22% 27% 18% 24% 20% 25% 22% 24% 22% 22% 19% 26% 28%

This program should be given less funding 4% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 2% 3% 4% 6%

This program should be eliminated entirely 3% 4% 1% 2% 2% 5% 4% 4% 1% 1% 3% 3% 2%

Not sure 9% 8% 10% 9% 8% 8% 15% 11% 8% 3% 6% % 9%

Totals 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,594) (764) (830) (986) (208) (246) (321) (385) (519) (369) (647) (465) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

This program should be given more funding 62% 79% 46% 63% 83% 61% 48% 7% 59%  51% 7% 58% 50%
This program should be given the same level of

funding 22% 16% 34% 24% 14% 25% 30% 17% 23% 28% 16% 24% 28%

This program should be given less funding 4% 1% 8% 4% 1% 1% 8% 2% 2% 7% 2% 1% %

This program should be eliminated entirely 3% 1% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 4%

Not sure 9% 3% 11% 7% 1% 9% 10% 3% 13% 10% 3% 14% 12%

Totals 100% 100% 101% 99% 100%  100% 99% 101% 99%  100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,594) (657) (594) (1,415) (474) (524) (469) (585) (541) (468)  (719)  (274)  (601)
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The Economist/YouGov Poll

February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

4C. Funding for Government Programs — Social Security
Thinking about the following U.S. program, do you believe. .. ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This program should be given more funding 68% 62% 73% 67%  74% 68% 50% 62% T74% 81% 7% 64% 60%
This program should be given the same level of

funding 18% 21% 16% 19% 12% 20% 24% 18% 17% 16% 14% 25% 23%

This program should be given less funding 3% 3% 2% 3% 3% 3% 6% 4% 1% 0% 2% 3% 3%

This program should be eliminated entirely 2% 4% 1% 2% 3% 3% 5% 3% 1% 1% 2% 2% 3%

Not sure 9% 9% 9% 9% 8% 5% 16% 13% 6% 2% 6% 5% 10%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,600) (764) (836)  (990) (208)  (248)  (322) (386) (520) (372) (650)  (464) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

This program should be given more funding 68% 80% 57% 69% 80% 67% 60% 7%  65% 62% 78% 62% 61%
This program should be given the same level of

funding 18% 14% 26% 20% 15% 18% 24% 17% 16% 21% 16% 16% 22%

This program should be given less funding 3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3%

This program should be eliminated entirely 2% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 4% 3%

Not sure 9% 2% 10% 7% 3% 10% 9% 2% 14% 10% 3% 16% 12%

Totals 100%  100%  99%  101%  100% 101% 100% 100%  99%  99%  100%  101%  101%

Unweighted N (1,600) (659)  (596) (1,419) (474) (524) (472) (587) (542) (471) (720) (276)  (604)
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The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5A. Favorability of Government Agencies — Centers for Disease Control and Prevention (CDC)

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Total

Income

White

Hispanic 18-29

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

36%
27%
63%
12%
13%
25%
12%

34%
26%

60%

14%
15%

29%

11%

39% 33%
29% 33%
68% 65%
9% 11%
10% 3%
19% 14%
13% 21%

36% 34% 41%
28% 28% 28%
64% 62% 69%
11% 14% 10%
11% 15% 15%
23% 29% 25%
13% 9% 6%

Totals
Unweighted N

100%
(1,602)

100%
(992)

100%  101%
(248) (322

99%  100%  100%
(650)  (465)  (337)

Total

Reg

Ideology

Party ID with Leaners

Voters

Mod Con

Lean D Ind Lean R

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

36%
27%
63%
12%
13%
25%
12%

38%
27%
65%
12%
16%
27%
%

35% 14%
36% 22%
71%  36%
12% 20%
6% 35%
19%  54%
10% 10%

58% 28% 18%
29% 28% 25%

87% 56% 44%

4% 12% 20%
1% 6% 28%

5% 18% 48%

% 26% 9%

Totals
Unweighted N

100%

(1,602)

100%

(1,421)

99%  101%
(525)  (473)

99%  100%  100%

(721) (276) (605)
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The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5B. Favorability of Government Agencies — Food and Drug Administration (FDA)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Total

Gender

Race

Income

Male Female White

Black

Hispanic 18-29

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

29%
32%
61%
18%
11%
29%
10%

29% 29% 27%
31% 32% 31%

60% 58%

17% 19% 21%
14% 9% 11%

28% 32%

8% 12% 10%

47%
31%

77%

8%
6%

14%

8%

27% 31%

33% 34%
60% 65%

15% 12%

15% 4%
30% 16%
9% 19%

29% 28% 33%
30% 33% 36%

59% 61% 69%

18% 18% 15%
11% 14% 11%

28% 32% 27%

12% % 4%

Totals
Unweighted N

100%
(1,603)

99%  101%  100%
(766)  (837)  (992)

100%
(208)

99% 100%
(248) (321)

100%  100% 99%
(650)  (466)  (337)

Total

2024 Vote Reg

Ideology

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters

Lib

Mod Con

Lean D Ind Lean R

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

29%
32%
61%
18%
11%
29%
10%

47% 14% 29%
37% 29% 34%
85% 43% 63%
8% 29% 19%
2% 22% 11%
10% 51% 31%
6% 6% 6%

46%
37%
83%
8%
2%
9%
8%

30% 13%
36% 27%
66%  39%

18%  29%

9%  24%
26%  54%

8% 7%

44% 27% 15%
36% 25% 31%
80% 52% 46%
9% 18% 27%
3% 11% 20%
12% 29% 47%
8% 20% 8%

Totals
Unweighted N

100%
(1,603)

100%  100%  99%
(661)  (596) (1,423)

101%
(475)

101% 100%
(525)  (473)

100%  101%  101%
(722) (275) (606)
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The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5C. Favorability of Government Agencies — Immigration and Customs Enforcement (ICE)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
28% 35% 22% 30%  25% 29% 19% 28% 31% 34% 29% 31% 29%

Very favorable

Somewhat favorable 22% 22% 22% 22% 24% 21% 22% 20% 22% 23% 18% 26% 28%
Favorable 50% 57% 44% 51% 49% 50% 41% 48% 53% 58% 47% 57% 57%
Somewhat unfavorable 16% 15% 17% 16% 17% 14% 14% 15% 17% 17% 14% 17% 14%
Very unfavorable 19% 17% 21% 19% 13% 25% 21% 21% 18% 16% 21% 17% 19%
Unfavorable 35% 32% 37% 35% 30% 39% 35% 36% 35% 33% 35% 34% 34%
Don’t know 15% 11% 19% 14% 21% 12% 24% 17% 12% 10% 17% 9% 10%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (766)  (837)  (991) (208)  (249)  (322) (386) (523) (372) (651)  (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
28% 15% 50% 31% 16% 22% 49% 19% 20% 47% 17% 17% 46%

Very favorable

Somewhat favorable 22% 22% 27% 23% 15% 28% 24% 20% 22% 24% 21% 18% 25%
Favorable 50% 37% 76% 53% 31% 50% 74% 39% 42% 71% 37% 35% 71%

Somewhat unfavorable 16% 26% 7% 17% 24% 19% 7% 21% 17% 8% 22% 15% 9%
Very unfavorable 19% 29% 9% 20% 38% 15% 10% 31% 17% 10% 30% 17% 9%
Unfavorable 35% 55% 16% 37% 62% 34% 17% 52% 34% 18% 52% 32% 18%

Don’t know 15% 8% 8% 10% 7% 16% 10% 9%  24% 11% 11% 32% 10%
Totals 100%  100% 101%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  99%  99%
Unweighted N (1,603) (661) (596) (1,422) (475) (526) (472) (588) (543) (472) (722) (276)  (605)
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The Economist/YouGov Poll

February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5D. Favorability of Government Agencies — National Aeronautics and Space Administration (NASA)

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 32% 33% 32% 31% 38% 33% 29% 38% 30% 33% 30% 35% 38%
Somewhat favorable 39% 38% 39% 41%  30% 41% 3%  34%  40%  46%  35% 45% 43%
Favorable 71% 71% 71% 72% 67% 74% 63% 71% 70% 79% 65% 80% 81%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 9% 8% 5% 9% 8% 9% 8%  10% 8% 8%
Very unfavorable 6% 6% 5% 5% 3% 6% 4% 7% 7% 3% 8% 3% 4%
Unfavorable 14% 16% 11% 14% 12% 11% 13% 15% 16% 11% 18% 10% 11%
Don'’t know 15% 13% 18% 14% 21% 15% 24% 14% 14% 10% 17% 9% 8%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,599) (764) (835) (989) (208) (247) (322) (386) (522) (369) (648) (465) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 32% 52% 24% 36% 55% 29% 22% 50% 25% 23% 48% 23% 22%
Somewhat favorable 39% 35% 46% 41% 31% 44% 46% 32% 39% 45% 35% 33% 45%
Favorable 71% 87% 71% 77% 86% 73% 67% 82% 64% 68% 83% 55% 67%
Somewhat unfavorable 8% 4% 13% 9% 4% 7% 14% 4% 8% 13% 4% % 13%
Very unfavorable 6% 2% 6% 5% 3% 5% 9% 3% % 6% 3% 9% %
Unfavorable 14% 6% 20% 13% 7% 12%  23% 7% 15% 19% 7% 15% 20%
Don’t know 15% 7% 10% 10% 7% 15% 10% 11% 22% 12% 10% 29% 13%
Totals 100% 100% 99% 101%  100% 100% 101% 100% 101% 99%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,599) (658)  (595) (1,418) (472) (526) (471) (585) (542) (472) (719)  (276)  (604)
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The Economist/YouGov Poll

February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5E. Favorability of Government Agencies — National Weather Service (NWS)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 38% 38% 38% 38%  44% 39% 26% 37% 45%  40%  40% 39% 39%
Somewhat favorable 38% 37% 40% 41%  33% 34% 41%  35% 34%  46%  34% 41% 42%
Favorable 76% 74% 78% 78% 77% 74% 67% 71% 79% 86% 74% 81% 81%
Somewhat unfavorable 6% 8% 4% 6% 5% 6% 7% % % 3% 6% 4% 6%
Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 1% 4% 3% 6% 4% 3% 6% 4% 2%
Unfavorable 10% 13% 7% 10% 7% 10% 10% 12% 11% 6% 12% 8% 8%
Don'’t know 14% 13% 15% 12% 16% 17% 23% 16% 10% 8% 14% 11% 11%
Totals 100% 101%  100%  101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,602) (766) (836) (991)  (208) (249) (322) (386) (522) (372) (651) (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 38% 58% 27% 41% 63% 34% 25% 59% 27% 30% 56% 25% 27%
Somewhat favorable 38% 32% 47% 40% 30%  43%  45% 30%  40% @ 44% 32% 36% 45%
Favorable 76% 90% 74% 81% 93% T77% 70% 89% 67% 74% 88% 61% 72%
Somewhat unfavorable 6% 3% 10% 6% 1% 5% 11% 2% % 9% 2% % 9%
Very unfavorable 4% 1% 5% 3% 0% 4% 6% 2% 4% 6% 1% 5% 6%
Unfavorable 10% 4% 15% 9% 2% 9% 17% 4% 1% 15% 4% 12% 15%
Don’t know 14% 6% 12% 10% 6% 14% 13% % 22% 12% 8% 27% 12%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,602) (661)  (596) (1,422) (475) (526) (472) (588) (542) (472)  (721)  (276)  (605)
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The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5F. Favorability of Government Agencies — Federal Aviation Administration (FAA)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
26% 26% 26% 24% 33% 29% 21% 25% 271%  30%  26% 25% 34%

Very favorable

Somewhat favorable 36% 38% 35% 38%  30% 35% 33% 34% 39%  39% 32% 43% 40%
Favorable 62% 63% 61% 63% 63% 64% 55% 59% 66% 68% 57% 68% 74%
Somewhat unfavorable 13% 16% 9% 13% 11% 13% 7% 13% 13% 16% 11% 13% 15%
Very unfavorable 5% 6% 3% 6% 1% 3% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 2%
Unfavorable 17% 23% 13% 19% 12% 15% 12% 16% 19% 21% 17% 19% 17%
Don’t know 20% 14% 26% 19% 25% 20% 33% 24% 15% 10% 26% 13% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208)  (249)  (322) (386) (523) (373) (651)  (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
26% 45% 17% 29% 44% 23% 16% 41% 21% 17% 40% 18% 16%

Very favorable

Somewhat favorable 36% 37% 40% 3% 38% 39% 37% 36% 33% 41% 38% 24% 42%
Favorable 62% 82% 56% 67% 82% 62% 53% 76% 54% 58% 78% 42% 58%

Somewhat unfavorable 13% 6% 22% 13% 5% 12% 21% 6% 13% 18% 5% 15% 18%
Very unfavorable 5% 2% 8% 5% 2% 3% 9% 3% 5% 7% 3% 4% %
Unfavorable 17% 8% 30% 18% 7% 15% 30% 8% 18% 26% 8% 19% 26%

Don’t know 20% 10% 14% 15% 11% 23% 16% 15% 28% 17% 15% 39% 16%
Totals 100%  100% 101%  99%  100% 100%  99% 101% 100% 100%  101%  100%  99%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722)  (276)  (606)
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The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5G. Favorability of Government Agencies — Federal Bureau of Investigation (FBI)

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Total

Income

White

Hispanic 18-29

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

24%
33%
57%
17%
14%
30%
12%

22%
34%

56%

17%
15%

33%

11%

27% 24%
37% 34%
63% 58%
13% 15%
9% 5%
22% 20%
15% 22%

24% 23% 28%
30% 38% 37%
54% 62% 64%
20% 12% 18%
13% 16% 13%
33% 28% 30%
12% 10% 5%

Totals
Unweighted N

100%
(1,601)

99%

(989)

101%  100%
(249) (322

99% 99% 101%
(649) (465) (337)

Total

Reg

Ideology

Party ID with Leaners

Voters

Mod Con

Lean D Ind Lean R

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

24%
33%
57%
17%
14%
30%
12%

26%
33%
59%
17%
16%
33%
8%

27% 13%

36% 26%
63%  39%

14% 24%

34% 23% 16%
41% 26% 29%

75% 49% 45%

12% 13% 22%
5% 10% 25%

17% 23% 47%

9% 27% 8%

Totals
Unweighted N

100%
(1,601)

100%

(1,420)

9%  32%
23%  55%
14% 6%
100%  101%
(526)  (471)

101% 99%  100%
(721) (276) (604)
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The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

5H. Favorability of Government Agencies — Federal Emergency Management Agency (FEMA)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 27% 26% 28% 25% 44% 27% 27% 31% 24% 27% 26% 25% 36%
Somewhat favorable 28% 27% 30% 21% 2% 35% 36% 25% 26% 26% @ 25% 32% 30%
Favorable 55% 53% 57% 53% 71% 61% 62% 57% 51% 53% 51% 57% 66%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 17% 8% 9% 6% 14% 17% 20% 1% 17% 10%
Very unfavorable 16% 19% 12% 17% 5% 14% 7% 10% 23% 18% 16% 17% 15%
Unfavorable 30% 35% 26% 35% 13% 22% 13% 24% 41% 38% 32% 34% 26%
Don’t know 14% 12% 17% 13%  16% 16% 25% 19% 8% 9%  17% 9% 8%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 101% 101% 99% 98% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,603) (767) (836) (991)  (208) (249) (322) (385) (523) (373) (650) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 27% 50% 14% 30% 49% 24% 12% 45% 22% 16% 44% 21% 13%
Somewhat favorable 28% 34% 20% 28% 35% 33%  20% 33% 21%  25% 34% 24% 24%
Favorable 55% 84% 34% 59% 84% 58% 33% 78% 48%  40% 79% 45% 37%
Somewhat unfavorable 15% 6% 24% 15% 5% 15%  24% 5% 19%  20% 7% 17% 22%
Very unfavorable 16% 2% 34% 17% 2% 11% 36% 4% 13% 30% 3% 12% 30%
Unfavorable 30% 8% 58% 32% 7% 26% 60% 8% 32% 50% 10% 28% 52%
Don't know 14% 7% 8% 9% 8%  16% 8% 13% 19% 10% 12% 27% 11%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,603) (661)  (597) (1,422) (475) (526) (472) (588) (542) (473) (722)  (276)  (605)

33



The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

51. Favorability of Government Agencies — Transportation Security Administration (TSA)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
22% 21% 22% 19%  36% 26% 23%  23%  22%  19% @ 22% 19% 25%

Very favorable

Somewhat favorable 37% 36% 39% 3% 3% 41% 36% 33% 3% 44%  33% 43% 41%
Favorable 59% 57% 61% 56% 73% 67% 59% 56% 59% 63% 55% 63% 66%
Somewhat unfavorable 15% 19% 12% 18% 7% 11% 12% 17% 5% 17% 1% 14% 17%
Very unfavorable 9% 12% 6% 10% 6% 7% 6% 8% 12% 8% 9% 9% 10%
Unfavorable 24% 31% 18% 27% 12% 18% 19% 25% 27% 25% 25% 23% 27%
Don'’t know 17% 12% 21% 17% 15% 15% 22% 19% 14% 12% 20% 15% 6%
Totals 100%  100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,603) (767) (836) (992) (208)  (248)  (322) (386) (522) (373) (650)  (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
22% 35% 13% 22% 35% 20% 12% 36% 14% 16% 31% 18% 14%

Very favorable

Somewhat favorable 37% 43% 36% 39% 39% 44% 34% 38% 38% 3% 41% 30% 38%
Favorable 59% 78% 49% 61% 74% 63% 47% 74% 52% 52% 72% 48% 52%

Somewhat unfavorable 15% 12% 24% 17% 13% 12% 25% 12% 14% 21% 12% 11% 21%
Very unfavorable 9% 2% 15% 9% 5% 7% 16% 3% 11% 12% 4% 9% 13%
Unfavorable 24% 14% 39% 27% 18% 18% 41% 15% 25% 32% 16% 20% 34%

Don’t know 17% 8% 12% 12% 8% 18% 13% 11%  23% 15% 12% 32% 14%
Totals 100%  100% 100%  99%  100% 101% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,603) (661) (597) (1,422) (475) (526) (473) (588) (543) (472) (722) (276)  (605)
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6. Heard about Make America Healthy
How much have you heard about the Make America Healthy Again movement?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 21% 25% 16% 21% 13% 23% 12% 23% 23% 22% 18% 22% 27%
A little 40% 38% 41% 45% 31% 31% 47% 37% 36% 42% 34% 42% 45%
Nothing at all 40% 36% 43% 34% 56% 45% 41% 40% 41% 36%  48% 36% 28%
Totals 101% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (767) (836) (992) (207) (249) (321) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 21% 18% 33% 23% 17% 16% 34% 17% 15% 30% 17% 10% 30%
A little 40% 42% 45% 42% 40% 39% 43% 39% 38% 42% 39% 34% 44%
Nothing at all 40% 40% 22% 35% 43% 45% 23% 44% 47% 27% 45% 56% 26%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (660) (597) (1,422) (475) (526) (473) (587) (543) (473) (721) (276) (606)
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7. Favorability of Make America Healthy Again

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the Make America Healthy Again movement?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 26% 18% 23% 13% 24% 11% 25% 24% 23% 18% 25% 26%
Somewhat favorable 24% 27% 22% 27% 21% 18% 41% 23% 19% 17% 21% 26% 28%
Favorable 46% 52% 40% 50% 34% 1% 53% 48% 43% 40% 40% 51% 54%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 7% 7% 6% 8% 5% 7% 9% 8% 5% 9%
Very unfavorable 11% 11% 11% 10% 15% 15% 5% 13% 13% 12% 11% 11% 13%
Unfavorable 18% 18% 18% 17% 21% 21% 13% 19% 20% 21% 19% 16% 22%
Don’t know 36% 30% 42% 33% 44% 38% 35% 34% 37% 39% 41% 33% 24%
Totals 99%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,601) (765) (836) (990) (208) (248) (322) (386) (520) (373) (648) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very favorable 21% 10% 44% 24% 11% 14%  44% 9% 14%  41% 9% 12% 39%
Somewhat favorable 24% 14% 33% 23% 13% 29% 30% 15% 25% 32% 15% 24% 34%
Favorable 46% 24% 77% 48% 24% 44% 74% 25% 39% 73% 24% 35% 73%
Somewhat unfavorable 7% 12% 3% 8% 13% 8% 2% 12% 7% 2% 13% 5% 2%
Very unfavorable 11% 25% 1% 13% 27% 8% 3%  23% 10% 1% 23% 6% 1%
Unfavorable 18% 37% 4% 20% 40% 16% 5% 34% 17% 4% 36% 11% 4%
Don’t know 36% 39% 18% 32% 36% 40% 20% 41% 44% 23% 40% 54% 24%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,601)  (660) (596) (1,420) (473) (525) (473) (586) (542) (473) (720) (275) (606)
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8A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 74% 74% 75% 72% 83% 79% 73% 75% 7% 2%  74% 75% 75%
Somewhat Important 22% 22% 22% 24%  15% 17% 21%  22%  21%  25% 21% 22% 22%
Important 96% 95% 97% 96%  98% 97% 93% 97% 98% 97% 95% 98% 97%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 1% 3% 7% 2% 2% 2% 5% 1% 3%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0%
Not Important 4% 5% 3% 4% 2% 3% 7% 3% 2% 3% 5% 2% 3%
Totals 100%  101% 99%  100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 74% 2% 82% 76% 70% 72% 81% 2% 72% 80% 71% 70% 80%
Somewhat Important 22% 26% 16% 22% 28% 24% 17% 26% 23% 18% 26% 22% 18%
Important 96% 98% 97% 98% 98% 96% 97% 98% 94% 97% 97% 92% 97%
Not very Important 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 2%
Unimportant 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
Not Important 4% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 6% 3% 3% 8% 3%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 55% 54% 55%  48% 60% 49%  46%  61% 59%  55% 55% 56%
Somewhat Important 29% 28% 30% 29%  28% 27% 26% 36% 25% 32% 28% 33% 29%
Important 84% 83% 85% 84% 76% 87% 76% 81% 86% 91% 83% 88% 85%
Not very Important 13% 13% 13% 12%  22% % 21% 14% 10% 6%  14% 9% 12%
Unimportant 3% 5% 2% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3%
Not Important 16% 17% 15% 16%  24% 13% 24% 19% 14% 9% 17% 12% 15%
Totals 100% 101% 99%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 55% 41% 7% 57% 41%  46% 80% 42%  4T%  75% 40% 40% 76%
Somewhat Important 29% 39% 19% 29% 37% 37% 5%  39%  30% 19% 38% 35% 17%
Important 84% 79% 96% 86% 77% 83% 95% 81% 77% 94% 79% 74% 94%
Not very Important 13% 16% 3% 11% 17% 16% 4% 14% 19% 5% 16% 20% 6%
Unimportant 3% 5% 1% 3% 5% 1% 1% 5% 5% 1% 5% 6% 1%
Not Important 16% 21% 4% 14% 23% 17% 5% 19% 23% 6% 21% 26% 6%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 40% 51% 42%  56% 54% 50%  47%  43%  45%  47% 44% 49%
Somewhat Important 25% 27% 23% 24%  29% 28% 32%  29% 23% 1%  26% 26% 21%
Important 71% 67% 74% 66% 85% 81% 82% 76% 65% 61% 72% 70% 70%
Not very Important 14% 14% 14% 16% 6% 8% 11% 11% 14% 19% 13% 16% 13%
Unimportant 16% 20% 12% 18% 8% 10% 7% 13% 20%  20% 15% 15% 17%
Not Important 29% 33% 26% 34% 15% 19% 18% 24% 35% 39% 28% 30% 30%
Totals 101% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 46% 78% 16% 48% 79% 46% 16% 73% 45% 20% 71% 45% 20%
Somewhat Important 25% 16% 24% 21% 17% 34% 19% 21% 26% 28% 22% 29% 26%
Important 71% 94% 40% 69% 9% 80% 35% 93% 71% 48% 93% 75% 46%
Not very Important 14% 4% 27% 15% 4% 12%  26% 5% 14%  22% 5% 12% 24%
Unimportant 16% 2% 33% 16% 0% 8% 39% 2% 15% 30% 2% 14% 30%
Not Important 29% 6% 60% 31% 4% 20% 65% 7% 29%  52% 7% 25% 54%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 48% 50% 46% 4%  44% 52% 40%  45% 50% 55%  46% 45% 55%
Somewhat Important 40% 38% 41% 2% 3% 34% 4%  41%  37% 35% 3% 45% 37%
Important 88% 88% 87% 88% 81% 86% 87% 86% 87% 91% 83% 90% 92%
Not very Important 9% 8% 10% 9%  15% 9% 10% 11% 10% 7%  13% 8% 6%
Unimportant 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 1%
Not Important 12% 12% 13% 12%  19% 14% 13% 14% 13% 9% 17% 10% 8%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 48% 54% 52% 52% 55% 41% 53% 51% 44% 49% 50% 40% 50%
Somewhat Important 40% 39% 38% 39% 38% 44% 36% 38% 42% 39% 40% 41% 39%
Important 88% 93% 90% 91% 93% 85% 89% 89% 86% 87% 89% 81% 89%
Not very Important 9% 7% 8% 8% 7% 13% 7% 9% 10% 9% 9% 13% 7%
Unimportant 3% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 6% 3%
Not Important 12% 7% 10% 9% 7% 15% 11% 11% 14% 13% 11% 19% 11%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101%  101%  100% 99%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 68% 70% 70% 2% 62% 5% 58% 76% 80%  70% 71% 69%
Somewhat Important 25% 24% 25% 24%  22% 27% 32%  31% 19% 17%  23% 23% 25%
Important 94% 92% 95% 95%  94% 89% 92% 89% 96% 97% 93% 94% 94%
Not very Important 6% 7% 5% 5% 6% 9% 8% 8% 4% 3% 7% 5% 5%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 1%
Not Important 6% 8% 5% 5% 6% 11% 8% 11% 4% 3% 7% 6% 6%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 69% 62% 83% 71% 57% 67% 83% 63% 64% 80% 61% 63% 80%
Somewhat Important 25% 32% 14% 24% 34% 27% 13% 29% 27% 17% 31% 28% 17%
Important 94% 94% 97% 95% 91% 94% 96% 92% 91% 97% 91% 90% 97%
Not very Important 6% 5% 3% 5% 8% 5% 3% % % 3% 8% % 2%
Unimportant 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 3% 0%
Not Important 6% 6% 3% 5% 9% 6% 4% 8% 9% 3% 9% 10% 3%
Totals 101% 99%  100% 101%  100% 100% 99% 99% 100% 100%  100%  101% 99%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 67% 65% 68% 64% 7% 71% 68% 70% 64% 67% 67% 65% 70%
Somewhat Important 25% 26% 25% 271%  20% 22% 27%  23%  271%  25% @ 25% 27% 24%
Important 92% 91% 94% 91% 97% 93% 95% 93% 90% 92% 91% 92% 94%
Not very Important 6% 7% 5% 6% 2% 6% 4% 4% 8% 6% 6% 6% 5%
Unimportant 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1%
Not Important 8% 9% 6% 9% 3% 7% 5% 7%  10% 8% 9% 8% 6%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 67% 81% 55% 68% 83% 68% 53% 80% 68% 53% 80% 64% 55%
Somewhat Important 25% 16% 33% 24% 15% 2%  31% 17%  24%  34% 17% 26% 33%
Important 92% 97% 88% 92% 98% 95% 84% 98% 92% 87% 97% 91% 88%
Not very Important 6% 2% 8% 5% 2% 4%  11% 2% 5% 9% 2% 6% 9%
Unimportant 2% 1% 4% 2% 0% 1% 5% 0% 3% 4% 0% 3% 4%
Not Important 8% 3% 12% 8% 2% 5%  16% 2% 8% 13% 3% 9% 12%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 76% 72% 79% 4%  87% 78% 3% 2% 79% 78%  78% 72% 76%
Somewhat Important 19% 20% 18% 21% 9% 17% 21%  22% 17% 18%  16% 24% 19%
Important 95% 92% 98% 95%  96% 95% 94% 93% 95% 97% 94% 96% 96%
Not very Important 5% 8% 2% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 3% 6% 4% 4%
Unimportant 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Not Important 5% 8% 2% 5% 4% 5% 6% 7% 5% 3% 6% 4% 4%
Totals 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 76% 92% 64% 78% 88% 77% 65% 88% 74% 66% 88% 72% 66%
Somewhat Important 19% 8% 30% 18% 11% 18% 28% 10% 19% 27% 10% 19% 28%
Important 95%  100% 94% 96% 9% 95% 93% 98% 93% 93% 99% 91% 93%
Not very Important 5% 0% 6% 3% 1% 5% 7% 2% 6% 7% 1% 7% 7%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
Not Important 5% 0% 6% 4% 1% 5% 7% 2% 7% 7% 1% 9% 7%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 67% 65% 69% 68%  61% 68% 54% 63% T71% 7%  68% 69% 66%
Somewhat Important 28% 28% 28% 271%  33% 28% 3% 29%  25%  21% @ 27% 27% 30%
Important 95% 93% 96% 94%  93% 96% 92% 92% 96% 98% 95% 96% 96%
Not very Important 4% 4% 3% 4% 5% 2% 7% 5% 3% 1% 5% 2% 3%
Unimportant 2% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 5% 7% 4% 6% 7% 4% 8% 8% 4% 2% 5% 4% 4%
Totals 101%  100%  100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 67% 59% 7% 69% 56% 67% 79% 62%  64%  74% 60% 60% 7%
Somewhat Important 28% 35% 21% 27% 38%  29% 16%  33% 28%  22% 34% 30% 20%
Important 95% 94% 97% 96% 93% 96% 96% 96% 92% 97% 95% 90% 97%
Not very Important 4% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 6% 2% 5% 6% 2%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 1%
Not Important 5% 6% 3% 4% 7% 4% 4% 4% 8% 3% 5% 10% 3%
Totals 101% 99%  101% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 38% 53% 45%  49% 51% 48%  46%  44%  46%  47% 44% 49%
Somewhat Important 27% 29% 26% 29%  25% 24% 32%  28% 24%  26% @ 29% 28% 24%
Important 73% 67% 79% 73% 73% 75% 80% 74% 68% 73% 76% 72% 72%
Not very Important 17% 20% 14% 17%  16% 16% 17% 14% 20% 14% 16% 18% 14%
Unimportant 10% 13% 7% 10% 10% 9% 2% 12% 12% 13% 9% 10% 13%
Not Important 27% 33% 21% 27%  27% 25% 20% 26% 32% 27% 24% 28% 28%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 99% 100% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 46% 65% 30% 48% 1% 39% 34% 67% 37% 35% 66% 34% 33%
Somewhat Important 27% 25% 28% 26% 24% 30% 27%  25%  28% @ 29% 26% 30% 28%
Important 73% 90% 57% 74% 95% 69% 60% 92% 64% 65% 91% 63% 61%
Not very Important 17% 8% 24% 16% 4% 22%  22% 5%  24%  20% 6% 24% 23%
Unimportant 10% 2% 19% 11% 1% 10% 18% 3% 12% 16% 3% 12% 17%
Not Important 27% 10% 43% 26% 5% 31% 40% 8% 36% 35% 9% 37% 39%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 101% 101% 100% 101% 100%  101%  100%  101%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 58% 64% 56% 84% 63% 66% 64% 57% 58%  66% 54% 57%
Somewhat Important 26% 26% 27% 28%  15% 25% 23%  25% 28% 28% < 20% 32% 30%
Important 87% 83% 90% 84%  98% 88% 89% 89% 85% 86% 86% 86% 87%
Not very Important 9% 12% 6% 10% 1% 9% 9% 6% 11% 10%  10% 11% 8%
Unimportant 4% 5% 3% 5% 1% 3% 2% 5% 4% 4% 4% 3% 5%
Not Important 13% 17% 10% 16% 2% 12% 11% 1% 15% 14% 14% 14% 13%
Totals 100% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (767) (836) (991) (208) (249) (322) (386) (522) (373) (650) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 61% 82% 36% 60% 87% 60% 35% 84% 62% 38% 83% 61% 39%
Somewhat Important 26% 14% 40% 27% 10% 32% 36% 13% 27% 38% 14% 27% 38%
Important 87% 96% 76% 86% 97% 92% 1% 97% 89% 76% 97% 88% 77%
Not very Important 9% 4% 16% 10% 3% 7%  19% 3% 8%  16% 3% 8% 15%
Unimportant 4% 1% 8% 4% 0% 2% 10% 1% 4% 8% 0% 4% 8%
Not Important 13% 4% 24% 14% 3% 8%  29% 3% 1% 24% 3% 12% 23%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 101% 100% 101% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,603) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (472) (722) (276) (605)
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8K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 57% 54% 53%  66% 59% 48% 57%  58%  56%  58% 51% 57%
Somewhat Important 32% 29% 35% 33%  28% 31% 38% 32% 29%  30% 26% 37% 34%
Important 87% 86% 89% 86% 94% 89% 87% 89% 87% 86% 84% 88% 91%
Not very Important 9% 10% 8% 10% 5% 6% 9% 6% 9% 11% 12% 10% 4%
Unimportant 4% 4% 3% 4% 1% 5% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 5%
Not Important 13% 14% 11% 14% 6% 11% 13% 1% 13% 14% 16% 12% 9%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 55% 7% 40% 59% 83% 52% 41% 7% 53% 37% 75% 48% 40%
Somewhat Important 32% 20% 39% 29% 15% 38%  36% 19%  34%  41% 20% 38% 41%
Important 87% 97% 79% 88% 98% 90% 77% 96% 88% 78% 95% 85% 80%
Not very Important 9% 3% 14% 9% 2% 9% 15% 3% 8% 15% 4% 9% 13%
Unimportant 4% 0% % 4% 0% 1% 8% 0% 4% % 0% 5% %
Not Important 13% 3% 21% 12% 2% 10% 23% 4% 12%  22% 5% 15% 20%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 53% 53% 53% 50%  68% 59% 49%  52%  54%  56%  54% 53% 54%
Somewhat Important 29% 26% 32% 2% 1% 25% 38% 21%  2T%  26%  26% 30% 32%
Important 82% 79% 85% 81% 85% 84% 86% 79% 81% 82% 80% 83% 86%
Not very Important 11% 14% 8% 12% 7% 8% 9% 12% 11% 11% 12% 11% 8%
Unimportant 7% 8% 7% 7% 8% 8% 4% 9% 8% 7% 8% 6% 6%
Not Important 18% 21% 15% 19%  15% 16% 14% 21% 19% 18% 20% 17% 14%
Totals 100%  101%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 53% 64% 48% 54% 63% 45% 52% 65% 45% 50% 60% 46% 49%
Somewhat Important 29% 25% 33% 31% 24% 31% 31% 22%  34%  31% 25% 32% 31%
Important 82% 89% 82% 85% 87% 76% 82% 86% 79% 81% 86% 78% 80%
Not very Important 11% 7% 11% 9% 9% 16% 10% 8% 13% 12% 9% 11% 13%
Unimportant % 4% 8% 6% 4% 8% 8% 6% 8% % 5% 11% %
Not Important 18% 11% 18% 15% 13% 24% 18% 14% 21% 19% 14% 22% 20%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 61% 66% 61%  78% 65% 57% 57% 68%  69%  64% 67% 59%
Somewhat Important 28% 28% 29% 30%  14% 28% 33%  30% 26% 26% 27% 26% 32%
Important 91% 88% 94% 91% 92% 92% 90% 86% 93% 95% 91% 93% 91%
Not very Important 7% 8% 5% 8% 2% 5% 8% 8% 6% 4% 7% 6% 7%
Unimportant 2% 4% 1% 2% 6% 2% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 2%
Not Important 9% 12% 6% 9% 8% 8% 10% 14% 7% 5% 9% 7% 9%
Totals 100% 101% 101%  101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 63% 52% 5% 64% 48% 63% 76% 57% 60% 73% 53% 63% 73%
Somewhat Important 28% 36% 20% 28% 37% 30% 20% 33% 28% @ 24% 35% 25% 23%
Important 91% 88% 96% 92% 85% 93% 96% 90% 88% 97% 88% 88% 96%
Not very Important % 11% 3% % 13% 6% 3% 8%  10% 2% 10% 8% 2%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2%
Not Important 9% 12% 4% 8% 15% 7% 4% 10% 12% 3% 12% 12% 4%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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8N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 48% 47% 49% 43%  64% 51% 52%  49%  42%  51% 51% 45% 47%
Somewhat Important 38% 35% 41% 40%  29% 39% 30%  38% 37% 38% 35% 42% 34%
Important 86% 81% 90% 83% 93% 90% 90% 87% 79% 89% 86% 87% 81%
Not very Important 11% 14% 9% 13% 6% 8% 7% 9% 17% 9%  11% 11% 15%
Unimportant 3% 5% 1% 4% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3%
Not Important 14% 19% 10% 17% 7% 10% 10% 13% 21% 11% 14% 13% 19%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 48% 55% 41% 48% 61% 42% 42% 57% 44% 43% 55% 43% 43%
Somewhat Important 38% 37% 38% 38% 34%  44%  33% 36% 40% 3% 37% 40% 37%
Important 86% 91% 78% 86% 95% 86% 75% 93% 84% 80% 92% 84% 80%
Not very Important 11% 8% 16% 11% 4%  12%  19% 6% 13% 15% 7% 12% 15%
Unimportant 3% 1% 6% 3% 0% 2% 6% 1% 3% 5% 1% 4% 5%
Not Important 14% 9% 22% 14% 5% 14%  25% 7% 16%  20% 8% 16% 20%
Totals 100% 101%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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80. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 78% 74% 83% 77% 84% 81% 69% 76% 85% 80%  81% 78% 75%
Somewhat Important 18% 21% 15% 19%  15% 15% 27%  20% 2% 17% 15% 20% 21%
Important 97% 95% 98% 96% 99% 97% 95% 96% 98% 97% 96% 98% 97%
Not very Important 2% 3% 2% 3% 1% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 1% 3%
Unimportant 1% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Not Important 3% 5% 2% 4% 1% 3% 5% 4% 2% 3% 4% 2% 3%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (837)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 78% 74% 84% 79% 70% 79% 85% 73% 79% 84% 1% 80% 85%
Somewhat Important 18% 23% 13% 18% 26% 18% 13% 25% 16% 14% 26% 13% 13%
Important 97% 96% 98% 98% 9% 97% 98% 98% 94%  98% 96% 93% 99%
Not very Important 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 4% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1%
Not Important 3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 6% 2% 4% 7% 1%
Totals 99% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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9. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 25% 20% 29% 26% 27% 19% 21% 23% 28% 26% 28% 27% 16%
Jobs and the economy 12% 14% 10% 11% 15% 17% 18% 15% 11% 4% 9% 11% 20%
Health care 11% 11% 11% 12%  10% 8% 11% 12% 13% 9%  15% 7% 9%
Immigration 9% 11% 8% 10% 4% 13% 9% 5%  10%  14% 8% 14% 9%
Climate change and the environment 7% 7% 7% 8% 6% % 6% 6% 6%  10% 7% % 9%
Civil rights 6% 4% 8% 5% 16% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 5% 7%
Taxes and government spending 5% 8% 3% 6% 2% 5% 1% 4% 8% 8% 4% 6% 8%
Abortion 5% 4% 6% 5% 4% 4% 6% 7% 4% 4% 7% 4% 4%
National Security 5% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 3% 5% 7% 5% 7% 4%
Civil liberties 3% 4% 3% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 5% 2% 4% 4%
Education 3% 3% 3% 2% 3% 6% 5% 4% 2% 1% 3% 1% 3%
Guns 3% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 1% 3% 2% 2% 3%
Crime 2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1%
Totals 98% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,598) (762) (836) (988) (207)  (248)  (322) (385) (521) (370) (647)  (465) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 25% 17% 27% 24% 14% 29%  26% 16%  29%  29% 17% 32% 29%
Jobs and the economy 12% 11% 13% 12% 10% 15% 10% 11% 13% 12% 11% 15% 12%
Health care 11% 15% 4% 9% 15% 13% 5% 19% 10% 6% 18% 10% 5%
Immigration 9% 3% 21% 11% 3% 5%  23% 4% 5%  20% 3% 3% 19%

continued on the next page ...

52



The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

continued from previous page

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Climate change and the environment % 16% 1% 8% 15% 7% 1% 14% 6% 2% 14% 5% 1%
Civil rights 6% 13% 1% 7% 15% 5% 1% 12% 6% 1% 14% 3% 1%
Taxes and government spending 5% 2% 10% 6% 1% 4% 10% 2% 8% 6% 2% 8% 8%
Abortion 5% 5% 3% 5% % 5% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 5%
National Security 5% 2% 9% 5% 3% 3% 10% 1% 5% 9% 1% 5% 9%
Civil liberties 3% 8% 2% 4% 7% 2% 2% 6% 3% 1% 6% 2% 2%
Education 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 1%
Guns 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%
Crime 2% 1% 2% 2% 0% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3%
Foreign policy 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Totals 98% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 98% 101% 103% 100% 100%
Unweighted N (1,598) (660) (597) (1,421) (474) (525) (471) (586) (540) (472)  (720) (273)  (605)
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10. President Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 30% 33% 27% 35% 8% 28% 18%  26%  36% 36% 26% 36% 32%
Somewhat approve 16% 20% 13% 19%  12% 12% 24% 18% 14% 12%  15% 19% 15%
Approve 46% 53% 40% 54% 20% 40% 42% 44% 50% 47% 41% 55% 47%
Somewhat disapprove 6% 6% 6% 5% 11% 6% 10% % 5% 4% 6% % %
Strongly disapprove 38% 34% 41% 33% 58% 44% 27% 38% 39% 45%  41% 33% 39%
Disapprove 44% 39% 48% 38% 70% 50% 37% 45% 43% 49%  47% 41% 46%
Not sure 10% 8% 12% 9%  10% 10% 21% 11% 6% 4%  12% 4% 7%
Totals 100%  101%  99%  101%  99%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208)  (249)  (322) (386) (523) (373) (651)  (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 30% 3% 69% 33% 6% 18%  70% 2% 17%  70% 3% 12% 66%
Somewhat approve 16% 6% 23% 15% 5% 22% 18% 8% 21%  20% 8% 22% 22%
Approve 46% 9% 92% 48% 11% 40% 88% 10% 38% 90% 11% 34% 88%
Somewhat disapprove 6% 6% 3% 6% 6% 10% 2% 9% 6% 4% 8% 8% 3%
Strongly disapprove 38% 81% 3% 41% 78% 38% 6% 75% 3% 2% 76% 31% 3%
Disapprove 44% 88% 5% 47% 84% 49% 8% 84% 43% 6% 84% 39% 6%
Not sure 10% 3% 3% 5% 5%  11% 4% 6%  19% 5% 5% 27% 6%
Totals 100%  99%  101%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276)  (606)
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11A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 27% 30% 24% 30% 9% 31% 19% 26%  31% 29%  25% 33% 28%
Somewhat approve 18% 20% 16% 20%  18% 10% 20% 19% 16% 16%  15% 20% 20%
Approve 44% 50% 39% 49% 27% 41% 39% 44% 47% 46% 39% 53% 48%
Somewhat disapprove 7% 8% 5% 7% 7% 7% 10% 8% 6% 4% 6% 5% 10%
Strongly disapprove 33% 29% 36% 29%  47% 40% 21% 33% 34%  40%  35% 30% 34%
Disapprove 39% 37% 41% 35% 54% 47% 31% 41% 40% 43% 41% 36% 44%
No opinion 16% 13% 20% 15% 19% 12% 29% 14% 13% 11%  19% 11% 8%
Totals 101%  100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,602) (767) (835) (992) (207)  (248)  (321) (386) (522) (373) (650)  (466)  (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 27% 4% 59% 29% 6% 16%  61% 4% 17%  59% 4% 14% 56%
Somewhat approve 18% 6% 27% 18% 9% 22%  22% 8% 17%  28% 8% 16% 28%
Approve 44% 10% 86% 47% 15% 38% 83% 12% 34% 87% 11% 30% 84%
Somewhat disapprove 7% 9% 2% % 5% 10% 3% 9% 8% 3% 9% 9% 3%
Strongly disapprove 33% 72% 3% 36% 2%  31% 6% 67% 30% 2% 67% 25% 3%
Disapprove 39% 81% 5% 43% 78% 41% 9% 76% 38% 5% 76% 34% 6%
No opinion 16% 9% 9% 10% 8% 21% 8% 12% 28% 8% 12% 36% 10%
Totals 101%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,602) (661) (597) (1,422) (475) (526) (473) (587) (542) (473) (721) (275)  (606)
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11B. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
36% 41% 31% 43% 13% 29% 20% 31% 45%  44%  35% 40% 38%

Strongly approve

Somewhat approve 15% 17% 13% 15%  16% 11% 24% 18% 11% 9%  15% 16% 15%
Approve 51% 58% 44% 58% 29% 40% 43% 49% 56% 53% 49% 56% 53%
Somewhat disapprove 8% 7% 8% 6% 12% % 5% 9% 8% 7% 8% 5% %
Strongly disapprove 32% 26% 38% 28%  46% 42% 29% 33% 33%  35% 32% 34% 34%
Disapprove 40% 33% 46% 34% 57% 50% 34% 42% 40% 42%  40% 39% 42%
No opinion 9% 8% 10% 8%  14% 11% 22% 9% 4% 5%  11% 5% 5%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,603) (767) (836)  (992) (207)  (249)  (322) (386) (522) (373) (650)  (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 36% 7% 78% 39% 5% 26%  79% 6% 27%  75% 6% 22% 73%
Somewhat approve 15% 8% 15% 12% 9% 22% 12% 10% 20% 15% 10% 23% 16%
Approve 51% 15% 92% 52% 13% 48% 91% 15% 47% 90% 16% 44% 89%
Somewhat disapprove 8% 11% 2% % 7% 12% 2% 9% 11% 3% 11% 12% 2%
Strongly disapprove 32% 71% 3% 37% 7% 28% 5%  70%  26% 3% 66% 24% 3%
Disapprove 40% 81% 5% 44% 84% 39% 7% 78% 37% 5% 7% 36% 5%
No opinion 9% 4% 3% 4% 3% 13% 2% 6% 16% 5% 7% 20% 6%
Totals 100%  101% 101%  99%  101% 101% 100% 101% 100% 101%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,603) (661) (597) (1,422) (475) (526) (473) (587) (543) (473) (721) (276)  (606)
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11C. Trump Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 29% 19% 26%  12% 28% 18% 25% 26% 25% 23% 25% 25%
Somewhat approve 16% 18% 15% 18%  14% 11% 21% 16% 14% 15% 11% 22% 20%
Approve 40% 47% 34% 44% 26% 39% 39% 41% 40% 40% 34% 47% 45%
Somewhat disapprove 7% 7% 7% 7% 7% 5% 10% 8% 6% 5% 7% 6% 8%
Strongly disapprove 32% 28% 36% 29%  44% 37% 22% 33% 34% 3%  35% 30% 34%
Disapprove 39% 35% 43% 36% 52% 42% 32% 41% 40% 42% 41% 35% 42%
No opinion 21% 18% 23% 20% 22% 19% 29% 18% 20% 18% 24% 18% 14%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,600) (764) (836) (989) (208) (249) (321) (386) (521) (372) (650) (466) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 4% 50% 26% 7% 16% 51% 4% 14% 53% 4% 9% 51%
Somewhat approve 16% 7% 29% 17% 8% 17%  25% 6% 17%  26% 6% 17% 26%
Approve 40% 11% 78% 43% 14% 32% 76% 10% 31% 79% 11% 26% 77%
Somewhat disapprove % 8% 3% % 5%  14% 2% %  10% 3% 7% 12% 4%
Strongly disapprove 32% 71% 3% 35% 74% 29% 4%  68%  28% 1% 68% 20% 2%
Disapprove 39% 79% 6% 42% 79% 43% 6% 75% 39% 4% 75% 32% 7%
No opinion 21% 10% 16% 15% 7% 25% 17% 15% 30% 17% 14% 42% 16%
Totals 100% 100%  101% 100% 101% 101% 99%  100% 99%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,600) (660) (595) (1,420) (475) (524) (471) (587) (543) (470) (721) (276)  (603)
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11D. Trump Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 23% 16% 21%  11% 23% 17%  21% 19% 22%  18% 24% 21%
Somewhat approve 19% 21% 17% 22%  10% 12% 20% 19% 20% 1% 16% 22% 18%
Approve 39% 44% 34% 43% 22% 35% 37% 40% 38% 39% 34% 46% 40%
Somewhat disapprove 8% 8% 8% 8% 10% 5% 12% 10% 5% 7% 8% 7% 10%
Strongly disapprove 34% 29% 38% 29%  50% 43% 22% 33% 37%  40% 3% 30% 36%
Disapprove 42% 37% 46% 37% 60% 48% 34% 42% 42% 47%  44% 38% 45%
No opinion 20% 19% 21% 19% 18% 18% 29% 18% 19% 14% 22% 16% 15%
Totals 101%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,603) (766) (837) (991) (208)  (249)  (322) (386) (523) (372) (651)  (466)  (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 4% 43% 21% 5% 11%  44% 3% 11%  45% 4% 8% 42%
Somewhat approve 19% 5% 31% 18% 7% 21%  28% % 17%  32% 7% 19% 31%
Approve 39% 9% 74% 39% 12% 32% 72% 10% 28% 7% 11% 26% 72%
Somewhat disapprove 8% 8% 4% 8% 8% 12% 4% 10% 10% 5% 9% 10% 6%
Strongly disapprove 34% 75% 3% 37% 74% 33% 4% 70% 31% 2% 70% 25% 2%
Disapprove 42% 83% 7% 45% 81% 45% 8% 80% 40% 6% 79% 36% 8%
No opinion 20% 8% 19% 16% 7% 23% 20% 10% 31% 17% 10% 38% 20%
Totals 101%  100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,603) (661) (596) (1,422) (475) (525) (473) (588) (543) (472) (722) (276)  (605)
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11E. Trump Issue Approval — Civil rights

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 25% 18% 24% 8% 23% 13%  22%  24%  24%  19% 25% 25%
Somewhat approve 18% 22% 15% 21%  14% 10% 25% 17% 16% 17% 15% 23% 18%
Approve 40% 46% 34% 45% 22% 33% 38% 39% 40% 41% 34% 48% 44%
Somewhat disapprove 6% 5% 7% 5%  10% 6% 8% 8% 5% 5% 5% 6% %
Strongly disapprove 36% 32% 39% 31%  54% 42% 25% 36% 38% 42%  39% 32% 37%
Disapprove 42% 37% 46% 36% 63% 48% 33% 43% 42% 47%  44% 38% 44%
No opinion 19% 16% 21% 18% 14% 18% 29% 17% 17% 12%  23% 14% 12%
Totals 100%  100%  100%  99% 100%  99%  100% 100% 100% 100% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,602) (766)  (836)  (991) (207)  (249)  (322) (386) (521) (373) (650)  (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Strongly approve 21% 3% 50% 24% 3% 13% 51% 2% 16% 46% 2% 12% 45%
Somewhat approve 18% 7% 30% 18% 8% 20% 25% 9%  16%  30% 8% 15% 30%
Approve 40% 10% 79% 43% 11% 33% 76% 11% 32% 76% 10% 28% 75%
Somewhat disapprove 6% 6% 4% 6% 5% 10% 3% 6% 8% 4% 7% 8% 4%
Strongly disapprove 36% 7% 3% 40% 78% 36% 4%  74%  32% 2% 73% 27% 3%
Disapprove 42% 83% 7% 46% 83% 45% 7% 80% 41% 6% 80% 35% 7%
No opinion 19% 8% 13% 12% 6% 22% 17% 10% 27% 18% 10% 37% 18%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%  100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,602) (661) (596) (1,421) (475) (526) (472) (587) (543) (472) (721) (276)  (605)

59



The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

11F. Trump Issue Approval — Civil liberties

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 22% 27% 17% 25% 9% 22% 19% 20% 25% 23%  20% 25% 26%
Somewhat approve 17% 20% 15% 18%  14% 14% 18%  20% 15% 18% 14% 21% 19%
Approve 39% 47% 33% 44% 22% 36% 37% 40% 40% 41% 35% 46% 45%
Somewhat disapprove 7% 7% 7% 6% 13% 7% 13% 7% 5% 5% 7% 7% 8%
Strongly disapprove 34% 30% 38% 31%  45% 40% 23% 35% 36%  41%  36% 32% 36%
Disapprove 41% 37% 45% 37% 58% 47% 36% 41% 42% 46%  43% 39% 44%
No opinion 19% 16% 23% 19% 19% 17% 28% 18% 19% 13% 22% 15% 11%
Totals 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208)  (249)  (322) (386) (523) (373) (651)  (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 22% 3% 49% 24% 5% 12%  51% 5% 14%  48% 5% 12% 45%
Somewhat approve 17% 5% 31% 18% ™%  21%  24% 5%  18%  29% 5% 16% 30%
Approve 39% 8% 80% 42% 12% 33% 75% 9% 32% 76% 10% 27% 75%
Somewhat disapprove 7% 10% 3% 6% 7% 11% 3% 9% 9% 3% 10% 11% 3%
Strongly disapprove 34% 74% 2% 38% 76% 34% 4%  70%  31% 2% 71% 25% 3%
Disapprove 41% 83% 5% 44% 83% 45% 7% 79% 41% 5% 80% 36% 5%
No opinion 19% 8% 15% 13% 6% 22% 17% 11% 27% 19% 10% 37% 19%
Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99%  100% 99% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276)  (606)
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11G. Trump Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
30% 37% 24% 35% 11% 29% 25% 28% 33%  34% 28% 35% 32%

Strongly approve

Somewhat approve 17% 18% 17% 19%  18% 10% 21% 19% 17%  14%  16% 20% 17%
Approve 48% 55% 41% 54% 29% 39% 46% 46% 50% 48%  44% 54% 50%
Somewhat disapprove 7% 7% 6% 6%  10% 6% 11% 8% 3% 6% 7% 4% 8%
Strongly disapprove 29% 25% 33% 24%  45% 37% 20% 30% 31%  33% 32% 28% 26%
Disapprove 35% 32% 39% 30% 54% 43% 30% 38% 34% 39% 39% 33% 34%
No opinion 17% 13% 20% 16% 17% 18% 24% 15% 17% 13% 1% 13% 17%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (767) (836) (992) (208)  (249)  (322) (385) (523) (373) (650)  (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 30% 5% 65% 33% 7% 21% 66% 7% 19% 64% 6% 15% 62%
Somewhat approve 17% 8% 21% 16% 8% 24% 17% 8% 21%  23% 9% 23% 23%
Approve 48% 14% 86% 49% 15% 45% 83% 15% 40% 87% 15% 38% 85%
Somewhat disapprove 7% 9% 2% % 9% 9% 2% 9% 9% 2% 11% 6% 3%
Strongly disapprove 29% 65% 2% 32% 67% 26% 4%  63% 24% 1% 60% 21% 2%
Disapprove 35% 74% 4% 38% 75% 35% 6% 72% 33% 3% 71% 27% 4%
No opinion 17% 12% 11% 13% 10% 21% 12% 12% 27% 10% 14% 35% 11%
Totals 100% 99% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,603) (660) (597) (1,422) (475) (526) (473) (588) (542) (473) (722) (275)  (606)
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11H. Trump Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 27% 22% 271%  11% 27% 20% 25% 26% < 25% @ 22% 30% 26%
Somewhat approve 18% 21% 15% 20%  12% 11% 23% 16% 16% 16% 13% 20% 21%
Approve 42% 48% 36% 47% 23% 38% 43% 41% 42% 41% 35% 49% 46%
Somewhat disapprove 8% 9% 7% 8% 11% 4% 13% 7% 8% 4% 9% 6% 8%
Strongly disapprove 36% 31% 39% 31%  51% 43% 21% 36% 38%  45%  38% 33% 38%
Disapprove 43% 40% 46% 40% 61% 48% 34% 43% 46% 48%  47% 39% 46%
No opinion 15% 12% 18% 13% 16% 14% 23% 16% 12% 11% 1% 12% 8%
Totals 101%  100% 101%  99% 101%  99%  100% 100% 100% 101%  99%  101%  101%
Unweighted N (1,601) (766)  (835)  (989) (208)  (249)  (321) (385) (522) (373) (650)  (464) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 5% 54% 27% 7% 13% 56% 4% 13% 56% 4% 9% 52%
Somewhat approve 18% 6% 27% 16% 7% 20%  23% 7% 19%  26% 7% 21% 27%
Approve 42% 11% 81% 43% 15% 33% 79% 11% 32% 82% 10% 30% 79%
Somewhat disapprove 8% 6% 6% % 5% 13% 5% 9% % % 9% 5% %
Strongly disapprove 36% 76% 3% 39% 75% 35% 6% 70%  35% 3% 71% 30% 3%
Disapprove 43% 82% 9% 46% 80% 48% 11% 79% 42% 10% 80% 35% 11%
No opinion 15% 7% 10% 10% 6%  19% 9% 9%  26% 8% 9% 35% 10%
Totals 101%  100%  100%  99%  100% 100%  99%  99% 100% 100%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,601) (658)  (597) (1,420) (473) (525) (473) (586) (542) (473) (719) (276)  (606)
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12. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 5% 5% 5% 4% 9% 6% 7% 4% 3% 4% 5% 8%
Somewhat approve 18% 22% 15% 19% 1% 20% 24%  22% 5% 13% 13% 24% 20%
Approve 23% 27% 19% 24% 21% 28% 30% 29% 19% 16% 17% 29% 27%
Neither approve nor disapprove 20% 20% 20% 20%  26% 12% 23% 18% 20% 1% 22% 18% 18%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 18% 12% 14% 12% 11% 20% 23% 17% 19% 20%
Strongly disapprove 28%  29%  28%  27%  29% 31% 15%  28%  31% 37%  31% 24% 31%
Disapprove 45% 47% 43% 45% 42% 45% 27% 39% 51% 60%  48% 43% 50%
Not sure 12% 6% 18% 11% 11% 15% 19% 14% 10% 6%  13% 10% 5%
Totals 100%  100% 102% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 102%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208)  (249)  (322) (386) (523) (373) (651)  (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 3% 8% 5% 3% 2% 9% 2% 2% 11% 2% 2% 9%
Somewhat approve 18% 10% 30% 18% 13% 17% 2% 12% 12%  30% 10% 10% 30%
Approve 23% 13% 38% 24% 15% 19% 37% 14% 14% 42% 12% 12% 39%
Neither approve nor disapprove 20% 13% 22% 17% 12% 24%  22% 16%  22%  20% 15% 25% 21%
Somewhat disapprove 17% 19% 20% 20% 18% 18% 19% 17% 15% 19% 17% 13% 19%
Strongly disapprove 28% 50% 13% 31% 49% 29% 13% 45% 31% 10% 47% 24% 11%
Disapprove 45% 69% 33% 50% 67% 47% 32% 62% 46% 28% 65% 36% 30%
Not sure 12% 6% 8% 9% 6% 10% 9% 8% 18% 10% 8% 27% 9%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276)  (606)
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13. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 15% 8% 13% 6% 13% 8% 12% 11% 15%  10% 13% 16%
Somewhat approve 28% 34% 23% 31%  26% 20% 3%  28%  25%  26% @ 23% 30% 35%
Approve 40% 49% 31% 44% 32% 33% 42% 41% 37% 42%  33% 44% 51%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 14%  20% 14% 10% 14% 16% 18%  16% 16% 12%
Strongly disapprove 26% 23% 28% 24% 31% 31% 18% 25% 28% 31% 2% 24% 29%
Disapprove 41% 37% 44% 37% 51% 45% 27% 39% 45% 49%  44% 40% 41%
Not sure 20% 14% 25% 19%  18% 22% 31%  21% 19% 9%  23% 16% 8%
Totals 101%  100% 100% 101% 101% 100% 101%  100% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,600) (766)  (834)  (988) (208)  (249)  (321) (386) (521) (372) (648)  (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 5% 24% 14% 4% 9% 25% 4% 7% 25% 3% 4% 24%
Somewhat approve 28% 13% 48% 29% 16% 28% 42% 14% 27% 43% 14% 26% 44%
Approve 40% 18% 72% 43% 20% 37% 67% 18% 33% 68% 17% 30% 68%
Somewhat disapprove 15% 20% 10% 16% 13% 20% 11% 18% 15% 11% 18% 15% 12%
Strongly disapprove 26% 55% 4% 29% 58%  24% 4%  50%  25% 3% 52% 17% 4%
Disapprove 41% 75% 14% 45% 72% 44% 15% 69% 40% 14% 70% 32% 16%
Not sure 20% 7% 14% 12% 9% 19% 18% 13%  27% 18% 13% 38% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,600) (660) (595) (1,419) (474) (525) (471) (587) (541) (472) (721) (276)  (603)
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14. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 3% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4%
Liberal % 6% 8% 8% 9% 2% 3% 6% 9% 7% 7% 10% 4%
Total Liberal 10% 9% 11% 10% 13% 7% 5% 8% 13% 11% 11% 12% 8%
Moderate 26%  29% 23% 26% 22% 29% 32% 26% 24% 25%  22% 28% 32%
Conservative 21%  28% 15% 25% 13% 12% 12% 26% 17%  26%  25% 18% 26%
Very conservative 21%  21% 21% 20% 32% 22% 16% 14% 24% 26% 19% 22% 25%
Total Conservative 42%  49% 36% 45%  44% 34% 27% 40% 41% 52%  44% 39% 51%
Not sure 22%  13% 31% 19%  21% 29% 35% 2%  22%  13%  23% 20% 8%
Totals 100% 101%  101%  100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (757) (367) (390) (452)  (96) (120) (84) (157) (276) (240) (325) (220) (129)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very liberal 3% 2% 4% 2% 6% 1% 4% 5% 1% 4% 4% 0% 4%
Liberal % 4% 9% % 6% 5% 12% 6% % 8% 6% 6% 9%
Total Liberal 10% 6% 13% 10% 12% 6% 16% 11% 8% 13% 10% 6% 13%
Moderate 26% 11% 47% 28% 5% 31% 39% 10% 23% 41% 10% 19% 42%
Conservative 21% 20% 26% 23% 23% 19% 25% 22% 20% 22% 22% 17% 22%
Very conservative 21% 56% 5% 26% 50% 20% 7% 45% 17% 6% 46% 11% 6%
Total Conservative 42% 76% 31% 49% 73% 40% 32% 66% 37% 28% 68% 27% 28%
Not sure 22% 7% 10% 13% 10% 23% 13% 13% 32% 18% 12% 48% 18%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (757) (279)  (316)  (671) (192) (244) (267) (236) (273) (248)  (295)  (136)  (326)
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15A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 13% 11% 11% 23% 13% 16% 10% 12% 10% 13% 12% 14%
Somewhat favorable 23% 20% 26% 22%  30% 29% 23% 2% 22%  25% @ 22% 24% 24%
Favorable 35% 34% 37% 32% 53% 42% 38% 34% 34% 35% 35% 36% 38%
Somewhat unfavorable 21% 21% 21% 24%  14% 13% 19%  24% 18% 23% 20% 22% 25%
Very unfavorable 30% 35% 24% 33% 9% 27% 17% 24% 37% 36%  28% 32% 30%
Unfavorable 50% 56% 45% 58% 23% 39% 36% 48% 56% 59% 48% 55% 55%
Don’t know 14% 10% 18% 10% 24% 19% 25% 18% 10% 6% 17% 9% 7%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,599) (763) (836) (988) (207) (249) (322) (385) (520) (372) (650) (464) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 12% 26% 4% 13% 29% 8% 4% 30% 3% 4% 26% 1% 4%
Somewhat favorable 23% 45% 8% 26% 40% 30% 6%  45% 18% 8% 43% 17% 7%
Favorable 35% 71% 12% 39% 69%  38% 10% 75% 21% 12% 69% 19% 10%
Somewhat unfavorable 21% 19% 22% 22% 17% 28% 19% 12%  26%  24% 17% 20% 25%
Very unfavorable 30% 7% 62% 32% 7% 20% 65% 6% 25% 58% 6% 21% 58%
Unfavorable 50% 26% 83% 54% 24% 48%  84% 17% 50%  83% 23% 40% 83%
Don’t know 14% 3% 4% 7% 7% 14% 6% 8% 28% 5% 8% 41% 6%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,599) (660) (594) (1,420) (475) (525) (469) (587) (542) (470) (721) (276) (602)

66



The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

15B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 15% 13% 15% 4% 21% 12% 15% 15% 13% 13% 16% 14%
Somewhat favorable 23% 26% 21% 28%  10% 15% 23%  20% 24% 27% @ 21% 30% 22%
Favorable 37% 41% 34% 43% 14% 35% 35% 35% 38% 40% 34% 46% 36%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 15%  17% 10% 14% 14% 17%  14%  15% 13% 18%
Very unfavorable 34% 33% 36% 32%  45% 37% 26% 35% 35%  40%  36% 33% 38%
Unfavorable 49% 49% 49% 47%  63% 47% 41% 49% 52% 54% 50% 46% 56%
Don’t know 14% 10% 17% 10% 23% 18% 25% 16% 10% 6% 16% 8% 8%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (764) (831) (987)  (207) (247) (322) (385) (519) (369) (647) (465) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 4% 30% 15% 3% 8% 32% 2% 2% 38% 2% 2% 32%
Somewhat favorable 23% 3% 49% 25% 4% 22% 46% 4% 21% 44% 3% 15% 47%
Favorable 37% 7% 78% 40% 7% 30% 78% 5% 24%  82% 5% 17% 80%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 16% 12% 23% 12% 17% 16% 11% 18% 13% 12%
Very unfavorable 34% 74% 4% 38% 75% 34% 6% 70% 33% 2% 69% 29% 3%
Unfavorable 49% 89% 18% 54% 87% 57% 18% 87% 49% 13% 87% 42% 15%
Don’t know 14% 4% 4% 6% 5% 13% 4% 8% 28% 4% 8% 41% 5%
Totals 100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,595) (660) (591) (1,416) (475) (522) (470) (587) (538) (470) (721) (272)  (602)
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16. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 14% 8% 12% 4% 13% 6% 10% 11% 16%  10% 12% 13%
Somewhat approve 22% 27% 17% 24%  20% 14% 24%  23%  20% 21% 16% 27% 28%
Approve 32% 41% 24% 36% 24% 27% 30% 33% 31% 37% 25% 39% 41%
Somewhat disapprove 12% 14% 9% 11% 12% 12% 11% 12% 11% 12% 10% 11% 16%
Strongly disapprove 21% 20% 21% 18% 30% 22% 11% 19% 23% 28%  22% 17% 23%
Disapprove 32% 34% 31% 30% 42% 34% 22% 31% 34% 40%  33% 28% 39%
Not sure 36% 25% 45% 35%  34% 39% 48%  37% 36% 22%  42% 32% 20%
Totals 102%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208)  (249)  (322) (386) (523) (373) (651)  (466)  (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 11% 4% 24% 13% 5% 4%  27% 3% 3%  26% 2% 3% 23%
Somewhat approve 22% 10% 41% 25% 9% 2%  34% 11%  20%  34% 10% 14% 37%
Approve 32% 14% 65% 38% 14% 28% 62% 14% 24% 60% 13% 17% 60%
Somewhat disapprove 12% 17% 10% 13% 12% 17% 8% 15% 11% 9% 16% 9% 8%
Strongly disapprove 21% 50% 2% 24% 51% 17% 3%  45% 16% 1% 44% 11% 2%
Disapprove 32% 67% 12% 37% 62% 34% 11% 60% 28% 10% 61% 21% 10%
Not sure 36% 19% 22% 25% 24% 38% 27% 26% 49% 30% 27% 62% 30%
Totals 102%  100%  99%  100%  101% 100%  99% 100%  99% 100%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276)  (606)
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17. Thune Job Approval

Do you approve or disapprove of the way John Thune is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 11% 5% 9% 3% 8% 6% 7% 7% 11% 6% 8% 12%
Somewhat approve 19% 23% 16% 21%  14% 17% 21% 18% 20% 18%  14% 24% 25%
Approve 27% 33% 21% 30% 17% 25% 27% 25% 27% 29% 20% 32% 37%
Somewhat disapprove 10% 14% 6% 10% 11% 8% 11% 13% 6%  10% 9% 10% 12%
Strongly disapprove 15% 16% 15% 13% 24% 17% 9% 13% 18% 19% 17% 13% 17%
Disapprove 25% 30% 21% 23% 35% 25% 21%  27% 24% 29% 26% 23% 30%
Not sure 48% 37% 58% 47%  48% 50% 53%  49%  49%  42%  54% 45% 34%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,602) (767) (835) (992) (208)  (249)  (321) (385) (523) (373) (650)  (465)  (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 8% 4% 17% 9% 3% 3% 17% 3% 2% 17% 3% 2% 15%
Somewhat approve 19% 9% 39% 23% 11% 17%  34% 11% 14%  32% 10% 11% 32%
Approve 27% 13% 55% 32% 14% 21% 50% 14% 16% 50% 13% 13% 47%
Somewhat disapprove 10% 17% 6% 11% 12% 14% 6% 14% 9% % 14% 7% %
Strongly disapprove 15% 35% 3% 18% 36% 14% 3%  32% 13% 2% 31% 9% 2%
Disapprove 25% 51% 9% 29% 47% 28% 9% 46% 22% 8% 45% 17% 10%
Not sure 48% 36% 36% 40% 39% 51% 41% 40% 61% 42% 41% 70% 43%
Totals 100%  101% 101%  101%  101%  99% 101% 100%  99% 100%  99%  99%  99%
Unweighted N (1,602) (659) (597) (1,421) (475) (524) (473) (587) (543) (472) (721) (276)  (605)
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18. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 11% 9% 9%  17% 11% 8% 8% 11% 13% 12% 8% 13%
Somewhat approve 19% 18% 19% 19%  24% 16% 22%  20% 16% 19% 16% 21% 21%
Approve 29% 29% 28% 28% 41% 27% 30% 28% 26% 32% 27% 29% 34%
Somewhat disapprove 13% 16% 10% 14%  10% 11% 11% 16% 13% 12% 11% 14% 17%
Strongly disapprove 24% 31% 18% 27% 13% 20% 9% 17% 30% 38% 23% 27% 25%
Disapprove 37% 47% 28% 41% 23% 31% 20% 34% 43% 50% 34% 41% 42%
Not sure 34% 24% 44% 31% 36% 42% 51% 38% 31% 18% 39% 30% 25%
Totals 100%  100%  100%  100% 100%  100%  101%  99% 101% 100% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,594) (765)  (829)  (990) (204)  (246)  (320) (384) (518) (372) (644)  (463) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 10% 20% 4% 11% 21% 8% 3%  20% 4% 6% 17% 4% 6%
Somewhat approve 19% 35% 12% 21% 32% 22% 8%  33% 12% 12% 31% 9% 12%
Approve 29%  55% 15%  33% 53% 31% 11% 53% 16% 19%  48%  13%  17%
Somewhat disapprove 13% 19% 12% 16% 15% 16% 11% 13% 15% 11% 15% 13% 11%
Strongly disapprove 24% 7% 53% 29% 9% 16%  55% 9%  21%  44% 9% 15% 45%
Disapprove 37%  26% 66%  45%  24% 32% 65% 22% 35% 55%  24%  27%  56%
Not sure 34%  19%  19%  23%  23% 37% 24%  25%  48%  27%  27%  60%  27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,594) (658) (594) (1,415) (474) (522) (471) (584) (542) (468) (718) (275)  (601)
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19. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 14% 13%  20% 15% 8% 12% 5% 19% 15% 12% 16%
Somewhat approve 18% 19% 17% 17%  26% 18% 24%  21% 15% 14% 13% 18% 26%
Approve 32% 33% 30% 30% 46% 33% 32% 34% 29% 32% 28% 31% 42%
Somewhat disapprove 10% 13% 7% 10% 8% 10% 13% 11% 6% 11%  10% 9% 13%
Strongly disapprove 19% 26% 13% 21% 13% 16% 8% 14% 24%  29%  18% 22% 21%
Disapprove 29% 39% 20% 31% 21% 25% 21% 25% 30% 40% 27% 30% 34%
Not sure 39% 28% 50% 39%  34% 42% 47%  42%  41%  28%  45% 39% 23%
Totals 100%  100% 101%  100% 101%  101%  100% 100% 101% 101% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,597) (766)  (831)  (987) (207) (249)  (320) (385) (519) (373) (645)  (466) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Strongly approve 14% 31% 6% 16% 32% 11% 4%  29% 6% 7% 26% 5% 6%
Somewhat approve 18% 30% 13% 20% 26%  23% 8% 25% 16% 14% 25% 13% 13%
Approve 32% 61% 19% 37% 58% 34% 13% 53% 22% 21% 51% 18% 19%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 11% 10% 11% 9% 9% 10% 11% 10% 7% 10%
Strongly disapprove 19% 5% 42% 23% 7% 13%  43% 8% 17%  32% 8% 12% 34%
Disapprove 29% 15% 53% 33% 17% 24% 52% 17% 27% 43% 19% 19% 44%
Not sure 39% 24% 28% 30% 25% 42% 35% 30% 51% 36% 30% 63% 36%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100%  99% 101% 100% 100%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,597) (659) (595) (1,416) (471) (523) (473) (583) (542) (472) (716) (276)  (605)
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20. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 3% 4% 3% 3% 9% 4% 2% 5% 5% 1% 4% 4% 3%
Liberal 2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 3%
Total Liberal 6% 7% 5% 5% 13% 6% 6% 8% 6% 2% 6% 6% 6%
Moderate 14% 17% 11% 15% 8% 10% 13% 15% 15% 13% 14% 14% 14%
Conservative 25% 29% 22% 31% 11% 17% 27% 22% 26% 21%  23% 28% 26%
Very conservative 34% 32% 37% 32% 38% 43% 37% 38% 29% 36% 32% 39% 39%
Total Conservative 60% 61% 59% 63% 49% 60% 64% 60% 55% 62% 56% 67% 65%
Not sure 20% 15% 25% 17% 30% 24% 16% 17% 24% 23% 24% 14% 15%
Totals 98%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,602) (767) (835) (991) (208) (248) (322) (386) (521) (873) (650) (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very liberal 3% 5% 2% 3% 2% 6% 2% 6% 2% 2% 5% 2% 2%
Liberal 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3%
Total Liberal 6% 7% 4% 5% 4% 10% 3% 9% 3% 6% 7% 3% 5%
Moderate 14% 3% 22% 14% 5% 21% 16% 4% 18% 19% 5% 18% 21%
Conservative 25% 15% 42% 28% 16% 21% 44% 15% 22% 39% 14% 21% 39%
Very conservative 34% 51% 28% 38% 56% 30% 30% 50% 26% @ 28% 50% 20% 27%
Total Conservative 60% 66% 70% 66% 72% 50% 74% 65% 49% 67% 64% 41% 66%
Not sure 20% 25% 4% 16% 19% 19% 7% 22% 30% 8% 24% 38% 8%
Totals 98% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,602) (660) (596) (1,421) (475) (525) (473) (588) (542) (472) (722) (275) (605)
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21. Trump Honesty

Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Honest and trustworthy 39% 45% 34% 45% 1% 38% 3%  37%  41%  40%  34% 49% 39%
Not honest and trustworthy 46% 43% 50% 42%  66% 50% 42%  45%  48%  50%  50% 43% 48%
Not sure 14% 12% 16% 13% 17% 12% 21% 18% 11% 10% 16% 8% 13%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (765) (834) (990) (206) (248) (322) (385) (521) (371) (648) (466) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Honest and trustworthy 39% 6% 81% 41% 8% 30%  79% 5%  30% @ 82% 5% 28% 79%
Not honest and trustworthy 46% 89% 8% 49% 87% 50% 13%  89%  46% 6% 89% 41% 7%
Not sure 14% 5% 11% 10% 6%  20% 8% 6%  25% 12% 7% 31% 14%
Totals 99% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,599) (659) (596) (1,418) (474) (523) (472) (587) (540) (472) (720) (275) (604)
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22. Enthusiastic about Trump Presidency
How do you feel about the next 4 years with Donald Trump as president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 34% 37% 30% 40% 8% 31% 24% 29%  40%  39%  29% 43% 35%
Satisfied but not enthusiastic 14% 15% 13% 14%  13% 10% 23% 16% 10% 8%  13% 12% 15%
Dissatisfied but not upset 9% 11% 7% 7%  21% 8% 14% 11% 7% 7%  10% 10% 8%
Upset 34% 28% 40% 32%  46% 39% 26% 31% 37%  42% 3% 31% 36%
Not sure 9% 8% 10% %  11% 13% 14%  12% % 4%  11% 5% 6%
Totals 100% 99%  100%  100%  99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,601) (765)  (836) (990) (208) (249) (321) (386) (523) (371) (650) (464) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Enthusiastic 34% 4% 75% 37% 6% 23% 75% 4% 20% 76% 4% 13% 74%
Satisfied but not enthusiastic 14% 4% 17% 11% 7% 18% 13% 6% 18% 17% 7% 21% 17%
Dissatisfied but not upset 9% 14% 2% 8% 9% 14% 4% 16% 11% 2% 15% 14% 2%
Upset 34% 76% 2% 39% 74% 34% 6% 71% 32% 1% 71% 27% 2%
Not sure 9% 3% 4% 5% 3% 11% 3% 4% 18% 5% 4% 26% 5%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,601)  (660)  (597) (1,421) (475) (524) (473) (588) (540) (473) (722)  (275)  (604)
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23. Musk Influence on Trump Administration

How much influence do you think Elon Musk has within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 51% 52% 51% 48% 65% 56% 46% 53% 50% 56%  50% 51% 61%
A little 32% 35% 29% 38% 16% 21% 29% 28% 36% 31% 28% 37% 31%
None at all 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 1% 5% 3% 3%
Not sure 13% 10% 16% 11%  15% 19% 20%  14% 9% 11% 16% 9% 5%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 101% 100%  100% 99%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,601) (765) (836) (991) (208) (247) (322) (385) (522) (372) (650) (464) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 51% 79% 33% 55% 79% 54% 33% 78% 41% 35% 7% 35% 34%
A little 32% 13% 55% 33% 12% 30% 56% 12% 33% 50% 13% 31% 51%
None at all 4% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5%
Not sure 13% 6% 8% 9% 7% 12% % % 23% 9% 8% 30% 10%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,601) (660) (595) (1,420) (474) (526) (471) (587) (543) (471) (721) (276) (604)
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24, Desired Musk Influence on Trump Administration
How much influence do you want Elon Musk to have within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 13% 17% 9% 13% 13% 14% 12% 15% 13% 10% 10% 15% 18%
A little 25% 31% 20% 28% 13% 22% 24% 23% 25%  30% 21% 31% 27%
None at all 46% 41% 50% 43%  59% 49% 43%  45%  4T%  4AT%  51% 42% 45%
Not sure 16% 11% 21% 16% 16% 15% 22% 17% 15% 13% 18% 11% 11%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,598) (762) (836) (990) (205) (248) (319) (384) (523) (372) (648) (464) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 13% 7% 25% 15% 7% 12% 22% 6% 6% 26% 6% 4% 24%
A little 25% 6% 50% 26% 6% 21% 49% 6% 26% 43% 6% 24% 45%
None at all 46% 81% 13% 49% 81% 51% 16% 80% 42% 17% 79% 37% 17%
Not sure 16% 6% 12% 11% 5% 17% 13% 9% 26% 13% 9% 35% 14%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,598) (658) (596) (1,417) (474) (522) (472) (586) (540) (472) (719) (274) (605)
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25. Trump Actions Constitutional

How many of the executive orders issued by Donald Trump in his second term so far have been constitutional?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
All of them 15% 16% 14% 16% 5% 18% 6% 14% 19% 19% 15% 17% 14%
Most of them 15% 20% 11% 17% 8% 15% 10% 16% 15% 19% 11% 22% 18%
Some of them 13% 18% 9% 13%  16% 11% 22%  15% 9% 9% 12% 13% 19%
A few of them 14% 14% 14% 15% 13% 12% 17% 15% 12% 14% 12% 17% 15%
None of them 16% 11% 21% 13% 31% 22% 10% 16% 21% 16% 20% 13% 16%
Not sure 26% 21% 31% 27% 27% 22% 36% 24% 24% 23% 31% 19% 18%
Totals 99% 100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,602) (766) (836) (992) (207) (248) (322) (386) (522) (372) (650) (465) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
All of them 15% 2%  34%  17% 3% 9% 36% 2% 10% 32% 2% 6%  32%
Most of them 15% 7% 31% 17% 8% 13% 29% % 11% 27% 8% % 26%
Some of them 13% 14% 13% 14% 13% 18% 11% 10% 16% 14% 10% 15% 15%
A few of them 14% 28% 4% 15% 26% 15% 3% 26% 12% 4% 26% 11% 4%
None of them 16% 31% 1% 17% 32% 17% 3% 32% 16% 1% 33% 14% 1%
Not sure 26% 18% 17% 20% 18% 29% 18% 23% 34% 22% 21% 46% 21%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,602) (660) (597) (1,422) (474) (525) (473) (586) (543) (473) (720) (276) (606)
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26. Approval of Response to Trump Among Republicans in Congress
Do you approve or disapprove of how Republicans in Congress have responded to recent executive orders issued by Donald Trump?

Among Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 271%  28% 27% 26% 10% 40% 16% 28% 26%  36%  30% 24% 31%
Somewhat approve 36%  45% 26% 38%  26% 34% 38% 32% 35%  40% 31% 41% 36%
Approve 63% 73% 53% 64% 36% 74% 54% 60% 61% 76% 61% 65% 67%
Somewhat disapprove 7% 7% 6% 5%  34% 2% 9% 5% 7% 6% 9% 4% 10%
Strongly disapprove 2% 2% 2% 2% 6% 0% 0% 1% 4% 3% 2% 2% 3%
Disapprove 9% 9% 9% 8% 40% 2% 9% 6% 11% 9% 10% 6% 14%
Not sure 28% 18% 38% 29% 24% 24% 37% 34% 28% 16% 29% 29% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (604) (822) (282) (445) (33) (71) (84) (108) (226) (186) (246) (197) (116)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Strongly approve 27% * 31% 28% * 21% 30% * 19% 29% * * 27%
Somewhat approve 36% * 40% 39% * 35% 39% * 40% 35% * * 36%
Approve 63% * 71% 66% * 56% 70% * 58% 64% * 63%
Somewhat disapprove 7% * 5% % * 11% 5% * 9% 6% * * %
Strongly disapprove 2% * 1% 2% * 4% 1% * 4% 2% * * 2%
Disapprove 9% * 6% 9% * 15% 6% * 14% 8% * * 9%
Not sure 28% * 23% 24% * 29% 24% * 28% 27% * * 28%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 99% * 100% 99% * * 100%
Unweighted N (604) (29) (485) (550) (22) (143)  (409) (0) (133) (471) (0) (0) (604)
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27. Approval of Response to Trump Among Democrats in Congress
Do you approve or disapprove of how Democrats in Congress have responded to recent executive orders issued by Donald Trump?

Among Democrats and Independents who lean Democrat

Gender Race

Age

Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 14% 13% 25% 12% 10% 12% 17% 19% 17% 14% 14%
Somewhat approve 24%  30% 20% 28%  21% 24% 28% 24% 25%  20% 1% 29% 33%
Approve 39% 46% 33% 41% 45% 36% 38% 36% 42% 39% 34% 42% 48%
Somewhat disapprove 20%  20% 21% 23% 9% 25% 20% 19% 17% 27%  22% 18% 23%
Strongly disapprove 17% 13% 19% 15% 16% 18% 11% 21% 19% 13% 12% 22% 18%
Disapprove 37% 33% 40% 38% 25% 43% 31% 41% 36% 40% 34% 40% 41%
Not sure 24% 21% 27% 21% 29% 21% 32% 23% 22% 21% 32% 18% 12%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (719) (313)  (406)  (408) (132)  (123)  (165) (198) (212) (144) (285)  (207) (172)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Strongly approve 15% 16% 12% 15% 16% 12% * 15% 14% * 15% * *
Somewhat approve 24% 26% 33% 25% 24% 26% * 26% 16% * 24% * *
Approve 39% 42% 45% 41% 41% 39% * 41% 30% * 39%
Somewhat disapprove 20% 20% 16% 22% 22% 20% * 19% 28% * 20% * *
Strongly disapprove 17% 19% 21% 19% 20% 13% * 15% 23% * 17% * *
Disapprove 37% 40% 37% 41% 42% 33% * 34% 50% * 37% * *
Not sure 24% 18% 18% 19% 18% 28% * 25% 19% * 24% * *
Totals 100% 99%  100%  100%  100% 99% * 100%  100% * 100% * *
Unweighted N (719)  (575)  (41)  (674) (424) (241) (27) (585) (134)  (0) (719) (0) (0)
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28. Response By Democrats in Congress

When it comes to resisting actions by Donald Trump that they disagree with, do you think that Democrats in Congress are doing...?

Among Democrats and Independents who lean Democrat

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too much 4% 5% 3% 3% 9% 1% 6% 3% 5% 0% 4% 5% 2%
About the right amount 20% 2% 15% 22% 18% 21% 34% 26% 14% 9%  16% 24% 25%
Not enough 61% 55% 66% 61% 55% 72% 35% 58% 68% 79% 61% 60% 66%
Not sure 15% 13% 16% 14% 18% 6% 24% 12% 12% 12% 18% 11% 6%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (720)  (313) (407) (407) (133) (123) (166) (197) (213) (144) (286) (207) (172)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Too much 4% 3% 11% 3% 3% 4% * 3% 8% * 4% * *
About the right amount 20% 17% 40% 19% 18% 24% * 22% 12% * 20% * *
Not enough 61% 70% 27% 67% 69% 51% * 62% 59% * 61% * *
Not sure 15% 10% 22% 11% 11% 21% * 13% 22% * 15% * *
Totals 100%  100% 100% 100% 101%  100% * 100% 101% * 100% * *
Unweighted N (720)  (575) (41) (675) (425) (242) (26) (586) (134) (0) (720) (0) (0)
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29. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 18% 22% 14% 18%  12% 25% 20%  21% 16%  14% 15% 21% 22%
About the same 33% 33% 32% 37% 27% 19% 33% 25% 36% 35% 29% 37% 35%
Getting worse 41% 38% 43% 37%  50% 49% 31% 4%  42%  44%  47% 36% 37%
Not sure 9% 7% 11% 8% 11% 8% 16% 10% 6% 6% 10% 6% 6%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Getting better 18% 7% 36% 19% 9% 12%  34% % 8%  38% 6% 6% 35%
About the same 33% 21% 48% 34% 18% 35% 45% 21% 32% 44% 21% 31% 45%
Getting worse 41% 67% 11% 41% 68% 43% 15% 66% 44% 13% 68% 42% 13%
Not sure 9% 4% 5% 6% 5% 10% 6% 6% 16% 5% 6% 21% 7%
Totals 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,428) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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30. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 15% 20% 11% 16% 18% 14% 22% 19% 12% 10% 10% 16% 30%
About the same financially as you were a year
ago 47% 48% 46% 48%  46% 47% 45% 39% 48%  54%  47% 50% 48%
Worse off financially than you were a year ago 32% 28% 3% 2%  29% 31% 22% 34% 3%  33%  39% 33% 20%
Not sure 5% 4% 6% 4% 7% 7% 12% % 2% 3% 4% 2% 2%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially than you were a year ago 15% 17% 18% 17% 22% 11% 17% 17% 12% 18% 16% 12% 17%
About the same financially as you were a year
ago 47% 49% 48% 48% 45% 52% 47% 48% 44% 49% 47% 42% 49%
Worse off financially than you were a year ago 32% 31% 31% 31% 30% 32% 3% 31% 34% 31% 33% 31% 33%
Not sure 5% 3% 2% 3% 3% 6% 1% 4% 10% 2% 4% 15% 2%
Totals 99% 100% 99% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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31. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 36% 40% 33% 39% 32% 34% 38% 38% 37% 30% 30% 42% 43%
Just about the same as now 22% 23% 21% 22%  23% 21% 25% 19% 20% 2% 23% 22% 21%
Worse off financially 27% 25% 28% 26%  26% 29% 14%  24%  32%  34%  30% 24% 28%
Not sure 15% 12% 18% 13% 18% 16% 23% 19% 11% 10% 16% 12% 8%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Better off financially 36% 18% 64% 39% 19% 29% 63% 18% 26% 64% 16% 23% 62%
Just about the same as now 22% 19% 22% 21% 17% 26% 23% 22% 24% 21% 21% 25% 22%
Worse off financially 27% 51% 5% 28% 49% 28% 7% 45% 28% 7% 48% 25% 6%
Not sure 15% 12% 8% 11% 15% 17% 7% 15% 22% 8% 15% 26% 10%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,428) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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32. Tariffs on Foreign Goods Increase Effect on Prices
What effect on prices do you think that increasing tariffs on foreign goods imported into the U.S. generally has?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increases prices 70% 72% 67% 70% 2% 67% 61% 70% 71% 75% 68% 71% 77%
Has no effect on prices 8% 10% 6% 9% 4% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 9% 8%
Decreases prices 5% 6% 5% 5% 6% 6% 7% 4% 6% 3% 6% 5% 6%
Not sure 17% 12% 22% 16% 18% 19% 23% 18% 15% 14% 19% 16% 9%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,602) (767) (835) (992) (208)  (249)  (321) (385) (523) (373) (650)  (466) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increases prices 70% 90% 54% 73% 89% 76% 55% 86% 70%  54% 87% 61% 57%
Has no effect on prices 8% 2% 17% 9% 2% 7% 16% 4% 6% 14% 3% 6% 14%
Decreases prices 5% 2% 7% 4% 3% 4% 9% 2% 4% 9% 2% 5% 8%
Not sure 17% 6% 21% 13% 6% 14% 21% 8% 20% 23% 8% 27% 21%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,602) (660) (597) (1,422) (474) (526) (473) (586) (543) (473) (720) (276)  (606)
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33A. Support for Policies — Deporting international students in the U.S. accused of antisemitic behaviors in connection with protests over the

war in Gaza

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 27% 31% 23% 30%  16% 21% 12% 19% 3% 34% 26% 30% 28%
Somewhat support 17% 18% 16% 19% 15% 14% 15% 21% 16% 15%  15% 19% 18%
Somewhat oppose 12% 12% 11% 11%  12% 13% 16% 13% 9% 10% 11% 14% 12%
Strongly oppose 24% 24% 23% 21%  27% 27% 26%  28% 20% @ 23% @ 22% 23% 27%
Not sure 21% 15% 27% 19%  30% 24% 31% 19% 19% 18%  25% 14% 15%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (762) (827)  (980) (208)  (247)  (319) (383) (519) (368) (648)  (462) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Strongly support 27% 8% 55% 30% 6% 18%  60% 8% 21%  51% 8% 17% 49%
Somewhat support 17% 14% 19% 17% 10% 25% 16% 13% 17% 20% 13% 17% 20%
Somewhat oppose 12% 13% 9% 12% 16% 13% 7% 16% 9% 10% 15% 8% 10%
Strongly oppose 24% 50% 5% 27% 55% 20% 5% 44% 24% 4% 45% 20% 5%
Not sure 21% 15% 12% 15% 14% 24% 13% 20% 29% 14% 18% 39% 15%
Totals 101% 100%  100% 101%  101% 100% 101% 101% 100% 99% 99%  101% 99%
Unweighted N (1,589) (654) (593) (1,411) (470) (521) (470) (583) (538) (468) (714) (274) (601)
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33B. Support for Policies — Allowing parents to apply public funds to private or religious schooling

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 22% 29% 16% 24%  14% 22% 12% 19% 28% 25% 19% 25% 27%
Somewhat support 18% 19% 17% 18%  22% 14% 22% 17% 5% 17% 16% 19% 19%
Somewhat oppose 10% 10% 10% 11% 6% 10% 15% 10% % 9% 8% 10% 11%
Strongly oppose 30% 29% 30% 30%  26% 32% 23%  32% 28% 36% 29% 32% 32%
Not sure 21% 13% 27% 17% 31% 22% 29% 21% 21% 13% 28% 15% 11%
Totals 101% 100%  100%  100%  99% 100% 101%  99%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,595) (763) (832) (985) (207)  (248)  (319) (385) (520) (371) (647)  (464) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 22% 10% 43% 25% 9% 16%  46% 6% 17%  43% 6% 14% 42%
Somewhat support 18% 8% 25% 17% 7% 22% 23% 13% 15% 25% 12% 15% 25%
Somewhat oppose 10% 12% 8% 10% 11% 12% 7% 10% 12% 8% 11% 10% 9%
Strongly oppose 30% 56% 9% 32% 60% 28% 9%  53% 2% 11% 54% 20% 11%
Not sure 21%  14%  14%  15%  13% 22% 15% 18%  29% 14%  17% = 40%  14%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,595) (655) (595) (1,415) (473) (521) (472) (582) (541) (472) (715) (275)  (605)
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33C. Support for Policies — Requiring transgender people to use bathrooms that match their sex assigned at birth, rather than their gender

identity
Would you support or oppose the following?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 42% 48% 36% 44%  33% 44% 28% 38% 50%  46%  41% 45% 41%

Somewhat support 12% 12% 12% 12%  19% 8% 19% 12% 9% 11%  10% 13% 14%

Somewhat oppose 9% 9% 9% 9% 9% 7% 12% 9% 8% 8% 11% 8% 7%

Strongly oppose 21% 17% 25% 22%  16% 25% 21%  22%  20% @ 24% @ 19% 22% 27%

Not sure 16% 14% 17% 13% 23% 17% 20% 18% 14% 12% 20% 11% 11%
Totals 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,591) (763) (828) (983) (207) (248) (318) (383) (521) (369) (648) (463) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Strongly support 42% 16% 2% 42% 10% 33%  80% 15% 36%  73% 15% 36% 71%

Somewhat support 12% 11% 13% 13% 9% 21% 8% 9% 15% 12% 9% 17% 13%

Somewhat oppose 9% 13% 2% 9% 15% 10% 2% 15% 9% 3% 15% 9% 3%

Strongly oppose 21% 47% 5% 25% 56% 14% 4%  45% 17% 4% 45% 10% 4%

Not sure 16% 14% 8% 12% 11% 21% 6% 16%  23% 8% 17% 28% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,591) (654) (593) (1,412) (472) (521) (470) (583) (539) (469) (714) (275)  (602)
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33D. Support for Policies — Using Guantanamo Bay to detain thousands of migrants deported from the U.S.
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 24% 31% 18% 28% 8% 22% 11% 19%  31% 34% 24% 26% 26%
Somewhat support 14% 17% 11% 16% 9% 10% 14% 12% 17%  12%  14% 16% 13%
Somewhat oppose 10% 10% 10% 10%  16% 8% 16% 14% 6% 8% 11% 10% 12%
Strongly oppose 32% 27% 36% 28%  35% 45% 27% 38% 31% 32%  30% 30% 38%
Not sure 20% 15% 24% 18% 31% 16% 33% 17% 16% 15% 22% 18% 11%
Totals 100% 100%  99%  100%  99%  101%  101% 100% 101% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (762) (830)  (984) (208) (247)  (317) (382) (521) (372) (648)  (463) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 24% 4% 55% 27% 3% 15% 58% 3% 17% 53% 4% 12% 52%
Somewhat support 14% 7% 23% 14% 8% 17% 20% 8% 12% 22% 9% 10% 21%
Somewhat oppose 10% 12% 6% 10% 9% 17% 5% 11% 14% 6% 12% 13% 7%
Strongly oppose 32% 65% 6% 35% 71% 29% 5%  62%  29% 6% 62% 25% 5%
Not sure 20% 12% 10% 13% 9% 22% 12% 16% 29% 14% 14% 40% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (657) (591) (1,413) (473) (520) (471) (585) (539) (468) (717) (274)  (601)
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33E. Support for Policies — Offering all federal workers an option to take a deferred resignation with 8 months of severance
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 16% 21% 12% 18% 8% 15% 9% 3%  20% 21% 1% 16% 18%
Somewhat support 18% 22% 14% 20%  16% 15% 15%  22% 18% 17% 16% 18% 26%
Somewhat oppose 11% 13% 10% 12%  10% 13% 18% 9% 10%  10% 9% 14% 12%
Strongly oppose 29% 24% 33% 28%  31% 31% 19% 28% 30% 35% 29% 29% 31%
Not sure 26% 20% 31% 23%  35% 26% 39%  29% 21% 1%  30% 24% 13%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (762) (832)  (988) (207) (247)  (320) (382) (522) (370) (648)  (460) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 16% 4% 33% 18% 7% 10%  36% 5% 11%  33% 5% 8% 32%
Somewhat support 18% 10% 30% 19% 9% 21%  25% 12% 16%  26% 11% 17% 26%
Somewhat oppose 11% 13% 9% 12% 12% 14% 10% 12% 13% 10% 12% 11% 11%
Strongly oppose 29% 57% 8% 32% 59% 26% 10%  52%  26% 9% 53% 20% 9%
Not sure 26%  15%  20%  19%  13% 28% 19% 19%  35% 22%  19%  45%  23%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,594) (655)  (594) (1,413) (474) (520) (470) (586) (539) (469)  (719)  (274)  (601)
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33F. Support for Policies — Renaming the Gulf of Mexico to the Gulf of America

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 15% 18% 11% 17% 7% 14% 9% 11% 19% 17% 16% 15% 14%
Somewhat support 14% 16% 12% 17% 8% 9% 17% 18% 10% 12%  10% 15% 20%
Somewhat oppose 13% 15% 11% 12%  20% 13% 22% 13% 9% 9%  12% 13% 16%
Strongly oppose 41% 36% 45% 39% 42% 48% 32% 41% 43% 46%  43% 40% 39%
Not sure 18% 14% 21% 16%  23% 17% 20% 16% 18% 17% 19% 17% 11%
Totals 101% 99%  100%  101% 100% 101% 100%  99%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (763) (832)  (986) (207)  (247)  (320) (384) (520) (371) (648)  (464) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 15% 4% 35% 17% 4% 6%  3™% 3% 8%  33% 3% 6% 31%
Somewhat support 14% 5% 23% 14% 6% 15% 20% % 13% 22% 7% 14% 21%
Somewhat oppose 13% 8% 11% 11% 11% 15% 13% 9% 16% 13% 12% 15% 13%
Strongly oppose 41% 75% 10% 43% 4%  45% 3% 72%  38% 14% 70% 32% 17%
Not sure 18% 8% 21% 14% 6% 18% 16% 10% 24%  19% 9% 32% 18%
Totals 101%  100% 100%  99%  101%  99%  99% 101%  99% 101%  101%  99%  100%
Unweighted N (1,595) (656)  (594) (1,414) (473) (521) (471) (585) (539) (471) (717) (274)  (604)
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33G. Support for Policies — Stopping the leasing of federal waters for offshore wind farms
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 18% 23% 13% 20%  10% 14% 10% 5% 21% 24% 18% 20% 18%
Somewhat support 14% 18% 10% 17%  13% % 20% 16% 13% 9%  15% 12% 16%
Somewhat oppose 12% 14% 11% 13%  11% 11% 18% 16% 9% 8%  10% 16% 13%
Strongly oppose 22% 24% 21% 20%  26% 30% 16% 24% 21% 29% 21% 21% 29%
Not sure 33% 21% 44% 30%  40% 38% 36% 29% 36% 30% 36% 31% 24%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (761)  (834) (987) (207) (247)  (320) (383) (520) (372) (648)  (463) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 18% 6% 36% 20% 4% 12% 40% 7% 14% 33% 6% 10% 33%
Somewhat support 14% 7% 21% 14% 7% 17% 18% 7% 14% 22% 7% 11% 23%
Somewhat oppose 12% 15% 9% 12% 17%  14% 8% 16% 12% 9% 16% 12% 9%
Strongly oppose 22% 47% 6% 26% 49% 21% 7%  42%  20% 6% 43% 16% 6%
Not sure 33% 25% 27% 28% 23% 36% 27%  28% @ 41%  30% 28% 51% 29%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (656)  (596) (1,415) (471) (521) (473) (583) (539) (473) (716) (274)  (605)

91



The Economist/YouGov Poll
February 2 - 4, 2025 - 1604 U.S. Adult Citizens

33H. Support for Policies — Dissolving the U.S. Department of Education
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 16% 22% 10% 18% 7% 16% 7% 14% 21% 20% 14% 17% 19%
Somewhat support 12% 15% 9% 14% 7% % 15% 13% 8%  13% 9% 14% 14%
Somewhat oppose 13% 14% 13% 13%  18% 11% 19% 15% 12% 8% 12% 16% 15%
Strongly oppose 43% 39% 47% 40% 5% 45% 36%  41%  45%  49%  45% 42% 46%
Not sure 16% 10% 21% 15%  11% 20% 23% 16% 14% 11% 20% 11% 6%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,596) (764) (832) (987) (208)  (247)  (318) (384) (522) (372) (647)  (463) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 16% 2% 39% 19% 2% 10%  41% 3% 12%  33% 3% % 34%
Somewhat support 12% 5% 20% 12% 4% 13% 17% 4% 11% 19% 4% 10% 20%
Somewhat oppose 13% 7% 15% 12% 10% 18% 11% 12% 13% 14% 11% 15% 15%
Strongly oppose 43% 80% 13% 46% 80%  45% 5% 7%  39% 15% 7% 35% 14%
Not sure 16% 5% 14% 10% 4%  14%  16% 5% 2% 1% 5% 33% 17%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 98% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,596) (658) (595) (1,418) (472) (523) (472) (585) (541) (470) (718) (275)  (603)
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33l. Support for Policies — Imposing a 25% tariff on goods imported from Mexico and Canada

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 16% 20% 12% 18% 6% 17% 10% 13% 20% 18%  14% 18% 19%
Somewhat support 17% 20% 15% 20%  16% 9% 17% 18% 7%  17%  16% 21% 17%
Somewhat oppose 13% 16% 11% 14%  11% 15% 20% 14% 11% 9%  13% 13% 15%
Strongly oppose 36% 31% 40% 34%  42% 40% 27% 36% 37%  43%  36% 36% 39%
Not sure 17% 13% 22% 15% 25% 19% 27% 19% 14% 13% 21% 13% 10%
Totals 99% 100%  100%  101% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,592) (761) (831)  (983) (207)  (249)  (318) (384) (521) (369) (650)  (464) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 16% 2% 35% 17% 4% 8% 37% 3% 11% 33% 3% 8% 32%
Somewhat support 17% 6% 32% 18% 7% 15% 30% 7% 14% 31% 7% 12% 31%
Somewhat oppose 13% 10% 12% 12% 11% 20% 11% 15% 13% 12% 14% 12% 13%
Strongly oppose 36% 76% 4% 40% 73% 37% 9%  66% 3% 6% 67% 34% 7%
Not sure 17% 7% 16% 13% 5% 21% 13% 9% 25% 17% 9% 34% 17%
Totals 99%  101%  99%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (654) (594) (1,411) (471) (519) (473) (583) (536) (473) (713)  (274)  (605)
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33J. Support for Policies — Firing FBI agents who were involved in investigating the January 6, 2021 attack on the U.S. Capitol
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 19% 23% 15% 20% 7% 23% 12% 19% 21% 23% 18% 23% 18%
Somewhat support 13% 14% 11% 14%  13% 8% 17% 11% 13% 10% 12% 13% 14%
Somewhat oppose 10% 12% 9% 12% 6% % 13% 14% 8% 7%  10% 11% 8%
Strongly oppose 39% 37% 41% 3%  53% 42% 28% 36%  45%  46%  40% 38% 45%
Not sure 19% 13% 24% 18% 21% 20% 30% 19% 14% 14% 20% 13% 15%
Totals 100%  99%  100% 101% 100%  100%  100%  99% 101% 100% 100%  98%  100%
Unweighted N (1,593) (762) (831) (984) (208)  (248)  (320) (385) (519) (369) (648)  (463) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 19% 4% 39% 21% 5% 15% 41% 5% 14% 37% 5% 11% 37%
Somewhat support 13% 7% 21% 13% 5% 13% 19% 8% 9%  21% 8% 10% 19%
Somewhat oppose 10% 5% 15% 10% ™%  14%  10% 6% 11% 13% 6% 10% 15%
Strongly oppose 39% 78% 9% 43% 76%  40% 14% 71% 3% 11% 73% 30% 12%
Not sure 19% 6% 17% 13% 7% 18% 17% 9% 28% 18% 9% 39% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,593) (657) (592) (1,414) (471) (521) (472) (584) (539) (470) (716) (275)  (602)
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34A. Health-Related Beliefs — Antidepressants often are to blame for school shootings

Do you think the following statement is...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely true 6% 7% 5% 6% 5% % 4% % 6% 6% 6% 5% 7%
Probably true 20% 24% 16% 19% 20% 23% 21% 19% 20% 19% 20% 21% 20%
Probably false 17% 18% 17% 19% 12% 20% 20% 15% 16% 20% 14% 20% 21%
Definitely false 30% 26% 34% 30% 25% 28% 25% 36% 30% 27% 29% 32% 32%
Not sure 27% 26% 29% 26% 38% 22% 30% 23% 28% 29% 31% 22% 21%
Totals 100% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Definitely true 6% 3% 12% 7% 2% 4% 13% 2% 4% 11% 1% 4% 11%
Probably true 20% 11% 28% 18% 12% 20% 28% 14% 16% 29% 12% 18% 28%
Probably false 17% 19% 17% 18% 19% 19% 16% 21% 15% 17% 20% 11% 18%
Definitely false 30% 51% 16% 34% 56% 28% 15% 47% 27% 17% 48% 19% 17%
Not sure 27% 16% 26% 23% 12% 29% 29% 17% 38% 26% 18% 48% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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34B. Health-Related Beliefs — Vaccines have been shown to cause autism
Do you think the following statement is...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely true % 7% 6% % 3% 11% 5% 9% 9% 3% 7% 5% 9%
Probably true 18% 19% 16% 18% 16% 20% 19% 16% 20% 14% 18% 19% 18%
Probably false 16% 17% 16% 17% 1% 11% 19% 16% 15% 16% 18% 16% 13%
Definitely false 37% 36% 38% 38% 33% 37% 34% 38% 34% 44%  34% 38% 43%
Not sure 22% 21% 23% 20% 31% 21% 23% 21% 22% 23%  23% 21% 17%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,600) (765) (835) (990) (207) (248) (321) (386) (523) (370) (650) (463) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Definitely true % 2% 13% 7% 2% 4% 14% 2% 5% 13% 2% 6% 12%
Probably true 18% 7% 30% 18% 7% 17% 28% 8% 17% 28% 8% 17% 28%
Probably false 16% 11% 16% 15% 12% 20% 16% 13% 18% 18% 13% 19% 18%
Definitely false 37% 69% 18% 42% 71% 35% 18% 64% 32% 17% 64% 24% 18%
Not sure 22% 12% 23% 18% 8% 24%  23% 13%  29%  23% 14% 33% 24%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,600) (661) (594) (1,420) (475) (524) (472) (587) (543) (470) (721) (276) (603)
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34C. Health-Related Beliefs — The COVID-19 vaccine is the deadliest vaccine ever created

Do you think the following statement is...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely true 10% 11% 10% 10% 5% 16% 6% 12% 11% 11% 9% 13% 10%
Probably true 20% 18% 21% 20% 20% 22% 26% 17% 23% 12% 21% 18% 20%
Probably false 15% 15% 14% 16% 11% 12% 16% 15% 15% 14% 15% 16% 14%
Definitely false 38% 38% 38% 36% 43% 36% 30% 39% 36% 48% 35% 38% 47%
Not sure 17% 17% 17% 17% 21% 15% 22% 17% 16% 16% 20% 15% 9%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,601) (766) (835) (989) (208) (249) (322) (385) (b22) (372) (649) (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Definitely true 10% 3% 22% 11% 4% 5% 23% 3% 7% 21% 2% % 19%
Probably true 20% 7% 28% 18% 9% 19% 29% 10% 19% 30% 10% 20% 29%
Probably false 15% 11% 17% 15% 12% 19% 14% 13% 15% 16% 14% 14% 16%
Definitely false 38% 1% 17% 42% 69% 39% 19% 65% 34% 17% 65% 28% 17%
Not sure 17% 8% 17% 13% 6% 18% 16% 9%  26% 16% 9% 30% 19%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,601) (661) (594) (1,420) (475) (526) (471) (588) (541) (472) (722) (275) (604)
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34D. Health-Related Beliefs — Including fluoride in the water supply reduces children’s 1Qs

Do you think the following statement is...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely true 8% 11% 6% 9% 6% 10% 13% 9% 9% 3% 9% 6% 9%
Probably true 13% 14% 13% 13% 10% 18% 11% 19% 15% 8% 14% 16% 14%
Probably false 21% 23% 19% 23% 14% 19% 22% 16% 20% 26%  21% 23% 22%
Definitely false 29% 27% 31% 30% 28% 22% 19% 29% 29% 38%  26% 29% 38%
Not sure 29% 25% 32% 25% 43% 31% 35% 27% 28% 26%  31% 27% 18%
Totals 100% 100%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,602) (766) (836) (990) (208) (249) (322) (385) (522) (373) (649) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Definitely true 8% 4% 12% % 4% 9% 12% 5% 8% 12% 4% 8% 12%
Probably true 13% 7% 21% 14% 7% 11% 23% 8% 11% 22% 7% 10% 21%
Probably false 21% 17% 22% 21% 21% 23% 22% 19% 22% 21% 21% 18% 22%
Definitely false 29% 55% 15% 34% 54% 27% 14% 49% 22% 16% 48% 18% 15%
Not sure 29% 17% 30% 24% 15% 31% 29% 19% 37% 29% 19% 46% 29%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,602) (661) (596) (1,422) (475) (526) (471) (588) (541) (473) (722) (275) (605)
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34E. Health-Related Beliefs — Ultra-processed food is driving the obesity epidemic

Do you think the following statement is...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely true 34% 30% 37% 34% 26% 42% 25% 34% 39% 34% 33% 36% 37%
Probably true 41% 41% 40% 43% 36% 37% 43% 38% 38% 45%  40% 42% 43%
Probably false 7% 9% 6% 8% 8% 6% 9% 9% 6% 8% 7% 8% 6%
Definitely false 5% 6% 3% 4% 3% 5% 4% 6% 6% 2% 4% 5% 4%
Not sure 13% 14% 13% 12% 27% 10% 19% 13% 12% 12% 16% 9% 9%
Totals 100%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,602) (766) (836) (990) (208) (249) (322) (385) (523) (372) (650) (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Definitely true 34% 28% 47% 3% 25% 30% 51% 26% 31% 44% 27% 27% 44%
Probably true 41% 46% 37% 42% 47% 45% 34% 44% 40% 39% 43% 39% 40%
Probably false 7% 9% 4% 7% 11% 8% 4% 12% 7% 4% 12% 5% 4%
Definitely false 5% 5% 3% 4% 7% 3% 3% 7% 4% 3% 6% 5% 3%
Not sure 13% 13% 9% 10% 10% 14% 8% 12% 18% 10% 12% 24% 9%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,602) (661) (596) (1,421) (475) (526) (472) (587) (543) (472) (721) (276) (605)
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35. Watch the Super Bowl
Will you watch the Super Bowl this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely watch 25% 29% 21% 26% 33% 22% 17% 22% 27% 33% 23% 29% 31%
Probably watch 23% 23% 23% 23% 24% 23% 28% 25% 21% 19% 21% 25% 27%
Probably not watch 14% 13% 14% 14%  13% 13% 19% 13% 11% 13% 13% 9% 15%
Definitely not watch 30% 27% 33% 31% 19% 31% 20% 31% 35% 31% 35% 28% 20%
Not sure 9% 7% 10% 7% 11% 10% 16% 9% 6% 5% 8% 8% 5%
Totals 101% 29%  101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 98%
Unweighted N (1,603) (766) (837) (992) (208) (248) (322) (386) (523) (372) (650) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Definitely watch 25% 29% 30% 29% 26% 26% 28% 28% 21% 27% 27% 17% 27%
Probably watch 23% 24% 23% 24% 23% 24% 22% 25% 22% 22% 25% 20% 22%
Probably not watch 14% 13% 12% 13% 11% 16% 13% 12% 17% 12% 12% 19% 12%
Definitely not watch 30% 27% 28% 28% 34% 25%  32% 28%  30% 31% 28% 30% 31%
Not sure 9% 6% 7% 7% 5% 9% 5% 8% 11% 7% 7% 14% 8%
Totals 101% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (660) (597) (1,422) (474) (526) (473) (587) (543) (473) (721) (276) (606)
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36. Favorite Part of Super Bowl

What is your favorite part of the Super Bowl broadcast?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The actual game itself 30% 41% 20% 31%  34% 26% 24% 27% 34%  33% 26% 35% 39%
The halftime show 18% 11% 25% 13%  38% 27% 33% 26% 10% 10% 22% 16% 15%
The commercials 26% 24% 28% 31% 11% 21% 19% 20% 31% 32% 25% 25% 28%
Not sure 25% 24% 27% 26% 17% 26% 24% 27% 26%  24%  26% 24% 18%
Totals 99% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 101%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,601) (766)  (835) (990) (208) (249) (322) (386) (522) (371) (650) (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The actual game itself 30% 33% 36% 32% 29% 31% 35% 33% 26% 32% 32% 25% 31%
The halftime show 18% 22% 12% 18% 23% 20% 10% 23% 18% 14% 21% 21% 14%
The commercials 26% 23% 31% 27% 24%  26%  32% 23% 24% 31% 24% 19% 31%
Not sure 25% 22% 22% 23% 24% 23% 22% 21% 32% 24% 23% 35% 24%
Totals 99% 100%  101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,601) (661)  (595) (1,421) (475) (525) (471) (588) (541) (472) (722) (275) (604)
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37. How Watch Super Bowl

Which of the following, if any, best describes your plans for watching the Super Bowl!?

Among those who plan to watch the Super Bow!

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Watch at home on my own or with other
members of my household 54%  54% 53% 55%  55% 45% 32% 38% 65% 2% 57% 55% 47%
Host friends/family at my home 11%  11% 12% 12% 8% 10% 16% 17% 9% 5% 7% 13% 16%
Join friends/family at someone else’s home 18%  17% 20% 17%  24% 23% 29%  21% 15% 12%  18% 17% 19%
Watch someplace else (e.g., restaurant, bar) 6% 6% 5% 6% 4% % 7% 8% 5% 3% 5% 6% 7%
Attend in person 3% 3% 2% 3% 2% 4% 6% 5% 1% 0% 0% 2% 7%
I'm not sure, but | do plan to watch 8% 9% 8% 7% 8% 12% 9% 11% 6% 8% 13% 6% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (790) (419)  (371)  (503) (111)  (117)  (170) (184) (241) (195) (281)  (254) (200)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Watch at home on my own or with other
members of my household 54% 53% 58% 54% 43% 52% 64% 53% 50% 58% 52% 53% 56%
Host friends/family at my home 11% 14% 11% 13% 18% 11% 8% 13% 13% 7% 14% 14% 7%
Join friends/family at someone else’s home 18% 16% 16% 17% 18% 21% 15% 17% 19% 18% 19% 12% 20%
Watch someplace else (e.g., restaurant, bar) 6% 6% 6% 5% 9% 5% 4% 6% 4% 7% 6% 4% 6%
Attend in person 3% 5% 2% 3% 6% 2% 1% 4% 1% 3% 4% 1% 2%
I'm not sure, but | do plan to watch 8% 7% 7% 8% 5% 9% 9% 6% 13% 7% 6% 15% 9%
Totals 100%  101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (790)  (354) (302)  (724) (244) (270) (230) (321) (232) (237) (383)  (106)  (301)
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38. Most Likely to Win Super Bowl

Which team do you think is most likely to win the Super Bowl this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Kansas City Chiefs 36% 38% 35% 38% 39% 31% 32% 36% 3%  40%  35% 36% 46%
Philadelphia Eagles 19% 19% 19% 18% 22% 20% 16% 18% 21%  20% 16% 24% 22%
Don’t know 45% 43% 47% 43% 39% 48% 52% 46% 43%  40%  49% 39% 32%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,597) (762) (835) (987)  (208) (247) (319) (384) (522) (372) (647) (463) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Kansas City Chiefs 36% 37% 41% 39% 36% 39% 39% 37% 34% 38% 38% 28% 40%
Philadelphia Eagles 19% 21% 21% 20% 18% 20% 21% 20% 14% 23% 19% 15% 21%
Don’t know 45% 42% 38% 40% 46% 41% 41% 43% 52% 39% 44% 57% 39%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,597) (660)  (595) (1,420) (474) (522) (471) (588) (541) (468) (722) (275) (600)
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39. Want to Win Super Bowl
Which team do you want to win the Super Bowl this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

22% 23% 21% 23% 29% 18% 24% 23% 19% 25%  22% 24% 28%

Kansas City Chiefs

Philadelphia Eagles 29% 30% 27% 28% 30% 30% 25% 29% 32% 21%  25% 31% 35%
Don't care 49% 46% 51% 49%  41% 53% 51% 48% 49%  48%  53% 45% 37%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,597) (767) (830) (989) (206)  (247)  (320) (384) (521) (372) (647)  (463)  (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Kansas City Chiefs 22% 23% 25% 24% 22% 25%  21%  26% 19%  22% 25% 16% 23%
Philadelphia Eagles 29% 34% 30% 31% 29% 29% 31% 31% 26% 30% 30% 28% 28%
Don't care 49% 43% 45% 45% 49%  46%  48%  44%  55%  4T% 45% 57% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,597) (660)  (595) (1,417) (473) (525) (473) (585) (539) (473) (719) (272)  (606)
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40. Feelings about Flying
How do you feel about flying in an airplane?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Afraid of it 19% 13% 25% 19% 23% 17% 16% 18% 23% 17% 26% 19% 9%
Bothers me slightly 33% 27% 37% 32% 33% 32% 38% 28% 30% 37% 31% 35% 32%
Not at all afraid 44% 55% 34% 46% 3% 48% 42% 47% 44% 44% 39% 44% 58%
Don’t know 4% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 7% 3% 3% 5% 3% 1%
Totals 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,603) (767) (836) (991) (208) (249) (322) (386) (522) (873) (651) (465) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Afraid of it 19% 17% 16% 19% 20% 19% 18% 19% 20% 18% 19% 23% 17%
Bothers me slightly 33% 34% 33% 32% 31% 34% 35% 31% 34% 33% 31% 32% 34%
Not at all afraid 44% 47% 48% 46% 46% 43% 45% 45% 41% 47% 46% 37% 46%
Don’t know 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 8% 3%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (661) (597) (1,422) (475) (526) (473) (588) (542) (473) (722) (275) (606)
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41. Airline Safety Record
Whatever your personal feelings about flying, how would you rate the overall safety record of commercial airline travel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 30% 39% 21% 32% 17% 27% 20% 27% 36% 33%  24% 29% 47%

Good 49% 44% 53% 48% 51% 50% 52% 51% 43% 51%  46% 53% 46%
Only fair 14% 10% 18% 13% 19% 16% 17% 15% 13% 12% 20% 11% 5%
Poor 8% 7% 8% 7% 13% % 11% % 8% 3% 10% % 2%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,602) (766) (836) (992)  (206) (249) (322) (385) (522) (373) (649) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Excellent 30% 35% 33% 33% 33% 28% 34% 32% 26% 31% 30% 22% 33%
Good 49% 49% 50% 48% 51% 51% 46% 47% 50% 49% 49% 48% 48%
Only fair 14% 12% 13% 13% 10% 14% 15% 15% 13% 14% 14% 16% 13%
Poor 8% 4% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 10% 6% 6% 14% 5%
Totals 101% 100%  101% 99% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,602) (661) (596) (1,421) (474) (526) (472) (588) (541) (473) (722) (274) (606)
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42. Safer to Drive or Fly
If you were going to take a long trip somewhere, do you think it would be safer to drive or safer to fly to the destination?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Safer to drive 18% 17% 19% 17%  24% 14% 18% 17%  20% 14%  24% 16% 10%
About the same 31% 28% 34% 29% 32% 43% 36% 31% 31% 27% 32% 35% 25%
Safer to fly 43% 50% 36% 45% 34% 36% 36% 40% 44% 51% 34% 43% 62%
Don’t know 8% 5% 11% 9% 9% % 10% 12% 6% 8% 10% 6% 3%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,6038) (767) (836) (992) (207) (249) (322) (386) (523) (372) (650) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
18% 14% 17% 17% 18% 15% 18% 17% 17% 18% 17% 20% 16%

Safer to drive

About the same 31% 27% 35% 30% 23% 36% 32% 28% 30% 35% 27% 34% 34%
Safer to fly 43% 51% 42% 46% 51% 41% 45% 46% 42% 40% 47% 34% 43%
Don’t know 8% 7% 6% 7% 8% 8% 6% 9% 10% 6% 9% 11% 7%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,603) (660) (597) (1,422) (475) (525) (473) (587) (543) (473) (721)  (276)  (606)
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43. Heard about D.C. Plane Collision

How much have you heard about a recent midair collision between a commercial airplane and an Army helicopter near Washington, D.C.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 59% 60% 58% 62% 54% 51% 34% 49% 71% 75%  57% 65% 65%
A little 32% 31% 33% 30% 28% 39% 41% 39% 26% 23%  31% 30% 31%
Nothing at all 9% 9% 9% % 18% 10% 25% 12% 3% 2% 12% 5% 4%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (766) (833) (992) (205) (248) (320) (384) (522) (373) (649) (465) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 59% 68% 68% 66% 67% 55% 69% 66% 50% 63% 64% 41% 64%
A little 32% 27% 28% 28% 25% 35% 25% 27% 39% 28% 29% 43% 28%
Nothing at all 9% 5% 5% 6% 8% 9% 6% 8% 11% 9% 7% 15% 8%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,599) (658) (597) (1,419) (472) (525) (473) (585) (541) (473) (719) (274) (606)
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44A. Blame for Airplane Collision — Donald Trump’s administration
How much blame, if any, do you think each of the following deserves for the recent collision between a commercial airplane and an Army helicopter near

Washington, D.C.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal of blame 16% 14% 18% 12%  24% 23% 12% 18% 17% 16%  19% 13% 15%
Some blame 9% 8% 9% 9%  12% 7% 10% 8% 9% 7% 7% 10% 11%
A little blame 8% 10% 6% 8% 8% 12% 17% 9% 3% 6% 8% % 9%
No blame 48% 55% 43% 54% 36% 39% 32% 45% 56%  58%  45% 53% 53%
Not sure 19% 13% 24% 18% 19% 19% 30% 20% 15% 14%  20% 16% 12%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 101% 100% 100% 101%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,599) (764) (835) (988) (207) (249) (320) (386) (522) (371) (650) (465) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal of blame 16% 31% 2% 17% 36% 12% 3%  32% 14% 2% 32% 11% 2%
Some blame 9% 19% 3% 11% 16% 9% 4%  16% % 3% 15% 8% 2%
A little blame 8% 10% 5% % 11% 8% 4% 12% 7% 5% 12% % 5%
No blame 48% 25% 80% 50% 22% 45% 81% 22% 46% 7% 24% 41% 77%
Not sure 19% 15% 9% 14% 15% 25% 8% 18%  25% 14% 17% 34% 14%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 101%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,599) (659) (596) (1,418) (473) (524) (472) (586) (541) (472) (720) (274) (605)
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44B. Blame for Airplane Collision — Joe Biden’s administration

How much blame, if any, do you think each of the following deserves for the recent collision between a commercial airplane and an Army helicopter near

Washington, D.C.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal of blame 13% 17% 9% 13% 6% 18% 7%  10% 15% 18% 14% 14% 10%
Some blame 9% 11% 6% 10% 8% 3% 10% 9% 7% 9% 8% 10% 13%
A little blame 9% 12% 6% 11% 5% % 15% 8% 9% 5% 8% 9% 10%
No blame 48% 46% 50% 46% 62% 46% 36% 48% 49% 57%  50% 49% 48%
Not sure 22% 15% 29% 21% 20% 27% 32% 24% 21% 11%  21% 18% 19%
Totals 101% 101%  100%  101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal of blame 13% 1% 30% 15% 4% 6%  31% 2% 9% 2% 2% % 27%
Some blame 9% 4% 16% 10% 4% % 14% 5% % 13% 4% 8% 14%
A little blame 9% 7% 10% 8% 9% 9% 10% % 8% 12% 7% % 12%
No blame 48% 7% 24% 49% 72% 53% 27% 74% 45% 25% 75% 39% 25%
Not sure 22% 11% 20% 18% 12% 25% 18% 12% 31% 22% 12% 39% 22%
Totals 101% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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44C. Blame for Airplane Collision — The Federal Aviation Administration (FAA)
How much blame, if any, do you think each of the following deserves for the recent collision between a commercial airplane and an Army helicopter near

Washington, D.C.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal of blame 20% 24% 16% 20%  14% 27% 17% 19% 25% 16% 20% 22% 22%
Some blame 26% 27% 25% 25%  31% 25% 24% 28% 24%  29%  24% 28% 30%
A little blame 17% 19% 16% 19% 14% 17% 17% 20% 16% 18% 16% 20% 19%
No blame 15% 15% 15% 16% 13% 9% 14% 10% 14% 21% 16% 14% 16%
Not sure 21% 15% 28% 21% 28% 21% 28% 22% 21% 16%  24% 17% 13%
Totals 99% 100%  100%  101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,604) (767) (837) (992) (208) (249) (322) (386) (523) (373) (651) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal of blame 20% 10% 32% 21% 13% 14%  34% 10% 18%  31% 10% 18% 30%
Some blame 26% 28% 30% 27% 2%  28%  28%  27% 2%  28% 26% 23% 28%
A little blame 17% 21% 14% 18% 21% 20% 14% 21% 17% 15% 21% 16% 15%
No blame 15% 22% 9% 15% 20% 17% 7% 21% 16% 8% 22% 12% 9%
Not sure 21% 18% 15% 18% 17% 22% 17% 20% 25% 19% 20% 31% 18%
Totals 99% 99%  100% 99% 98% 101% 100% 99% 100% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,604) (661) (597) (1,423) (475) (526) (473) (588) (543) (473) (722) (276) (606)
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44D. Blame for Airplane Collision — Diversity, Equity, and Inclusion (DEI)

How much blame, if any, do you think each of the following deserves for the recent collision between a commercial airplane and an Army helicopter near

Washington, D.C.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal of blame 12% 16% 8% 13% 6% 11% 6% %  14%  17% 11% 13% 11%
Some blame 9% 12% 7% 10% 9% 8% 9% 9% 11% 8% 9% 10% 11%
A little blame 8% 11% 6% 9% % 8% 14% 11% 5% 4% % 8% 10%
No blame 45% 42% 48% 44% 55% 42% 34% 49% 45% 51%  47% 46% 47%
Not sure 26% 20% 31% 25% 24% 30% 36% 24% 25% 19%  27% 23% 21%
Totals 100% 101%  100%  101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (766) (834) (990) (207) (249) (322) (386) (520) (372) (650) (465) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal of blame 12% 2% 27% 13% 4% 5%  29% 4% 8%  24% 3% 6% 23%
Some blame 9% 5% 17% 10% 3% 8% 1% 4% 9%  15% 4% 9% 15%
A little blame 8% 5% 11% 8% 6% 7% 10% % 6% 11% 6% 6% 11%
No blame 45% 79% 20% 49% 79% 48% 20% 73% 45% 18% 75% 37% 20%
Not sure 26% 9% 25% 20% 8% 32% 25% 12% 33% 32% 12% 43% 31%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,600) (659) (596) (1,419) (474) (524) (473) (585) (542) (473) (719) (275) (606)
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44E. Blame for Airplane Collision — The commercial airline
How much blame, if any, do you think each of the following deserves for the recent collision between a commercial airplane and an Army helicopter near

Washington, D.C.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal of blame % 8% 5% 6% 9% 9% 9%  10% 6% 2% 7% 8% 6%
Some blame 20% 22% 18% 18%  26% 22% 27%  24% 16% 15% 21% 18% 24%
A little blame 16% 18% 14% 18% 13% 12% 20% 19% 13% 13% 14% 18% 17%
No blame 34% 36% 32% 36% 24% 30% 18% 25% 40%  50%  33% 35% 36%
Not sure 24% 16% 31% 23% 28% 26% 26% 23% 25% 20%  26% 21% 17%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (764) (836) (989) (208) (249) (322) (386) (521) (371) (648) (466) (337)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal of blame 7% 6% 8% % 7% 7% 6% 8% 5% % 7% 5% %
Some blame 20% 21% 19% 19% 21%  20%  22%  19%  16%  25% 18% 18% 22%
A little blame 16% 17% 17% 16% 18% 13% 17% 16% 15% 17% 17% 14% 16%
No blame 34% 35% 39% 37% 33% 36% 38% 34% 36% 32% 34% 30% 36%
Not sure 24% 22% 18% 21% 21% 24% 18% 23% 29% 19% 24% 33% 19%
Totals 101% 101%  101% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,600) (661)  (594) (1,419) (475) (524) (471) (588) (541) (471) (722) (275) (603)
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44F. Blame for Airplane Collision — The Army

How much blame, if any, do you think each of the following deserves for the recent collision between a commercial airplane and an Army helicopter near

Washington, D.C.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal of blame 17% 21% 13% 16%  13% 21% 10% 16% 21% 1%  14% 18% 21%
Some blame 24% 22% 26% 25% 15% 24% 24% 22% 24% 21%  22% 27% 29%
A little blame 17% 21% 14% 19% 16% 13% 20% 20% 15% 16% 14% 19% 20%
No blame 16% 20% 13% 15% 20% 15% 20% 16% 14% 15%  22% 12% 12%
Not sure 26% 17% 34% 24% 35% 28% 27% 25% 26% 25% 2% 24% 17%
Totals 100% 101%  100% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,601) (766) (835) (990) (208) (248) (321) (386) (522) (372) (649) (466) (336)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal of blame 17% 16% 22% 19% 17% 13% 21% 15% 15%  20% 15% 15% 19%
Some blame 24% 24% 30% 27% 21% 23%  32%  21% @ 22% @ 29% 21% 21% 29%
A little blame 17% 17% 18% 17% 21% 18% 17% 17% 18% 17% 18% 14% 18%
No blame 16% 18% 12% 15% 16% 19% 13% 21% 13% 15% 19% 14% 15%
Not sure 26% 26% 18% 22% 26% 27% 17% 25% 32% 19% 26% 36% 20%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,601)  (660) (596) (1,421) (474) (526) (472) (587) (b42) (472) (720) (276) (605)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

February 2 - 4, 2025

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,827 started the survey after screenouts. 137 were deleted due to
breakoffs, 29 were removed for interview completion time under 5
minutes, 10 were removed for attention check failures, and 47 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,604 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights
range from 0.051 to 5.52, with a mean of one and a standard deviation
of 0.861.

1604
1423 (Registered voters)

=+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3.3% (Registered voters)

Web-based interviews

0 questions not reported.



